
JOUETS	ANCIENS,	POUPEES,	TRAINS	«	0	»	&	«	H0	»,	VEHICULES
MINIATURES, DINKY TOYS

***************************************

INDICATIONS	SUR	LES	COTATIONS

ABREVIATIONS	CORRESPONDANT	A	L’ETAT	DES	PIECES	CATALOGUEES
(données	à	titre	indicatif	et	non	contractuel)
1ère	LETTRE	MAJUSCULE	:	ETAT	DU	MODELE	ou	JOUET
2ème	LETTRE	minuscule	:	ETAT	DE	LA	BOITE
A	:	Etat	Neuf	(tolérance	pour	les	micro-éclats	et	défauts	de	surface	d’origine)
B	:	Très	bon	état,	proche	de	neuf	(petits	défauts)
C	:	Bon	état	(usure	homogène)
D	:	Usage	et/ou	écaillé,	(possibilité	de	manques	ou	accidents)
Ces	cotations	peuvent	être	boniViées	d’un	«	+	»	le	cas	échéant
O	:	boite	manquante
Les	pneus	anciens	peuvent	avoir	été	remplacés	même	si	cela	n’est	pas	spéciVié.	Se
renseigner	auprès	de	l’expert	avant	la	vente.
Concernant	tous	les	modèles	artisanaux	en	métal	ou	en	résine,	malgré	tout	le	soin
apporté	à	leurs	manipulation	et	stockage,	il	est	toujours	possible	que	les	petits
accessoires	en	Vine	résine	ou	en	métal	blanc	se	soit	tordus,	cassés	ou	décollés,	pendant
ou	avant	le	transport.
Ils	peuvent	être	absents	dans	certains	cas,	ainsi	que	tout	ou	partie	des	décalcomanies.
Ceciest	inhérent	à	la	nature	de	ces	miniatures	multipièces	assemblées	par	collages	qui
ont	perdu	leur	solidité	avec	le	temps.	Il	faudra	donc	prévoir	une	petite	révision	pour
certains	même	sicela	n'est	pas	spéciVié	dans	leur	descriptif	individuel

CONDITIONS	D’EXPEDITION

Nous	vous	informons	qu’un	nouveau	prestataire	sera	proposé	pour	un	envoi
rapide	des	lots.

A	réception	de	votre	bordereau	d’achat,	veuillez	contacter	la	société
Mailboxes	ETC	pour	devis	de	l’emballage	et	de	l’envoi.
Contact	:	mbe2520@mbefrance.fr	ou	04	84	51	04	17



CONDITIONS	DE	VENTE

La	vente	se	fait	au	comptant		-	Dès	l’adjudication	prononcée,	les	objets	sont	placés	sous
l’entière	responsabilité	des	acquéreurs.

FRAIS	DE	VENTE		:
-	21%TTC	-	ventes	volontaires
*LOT	839:	frais	judiciaire	à	14,4%TTC
-	+3%	HT	seront	rajoutés	aux	frais	ci-dessus	pour	les	lots	acquis	via
interencheres-live.com

PAIEMENT

Une	caution	de	10%	pourra	être	demandée	pour	suivre	des	enchères	sur	des
objets	estimés	à	partir	de	10	000€.

∑ LES	CHÈQUES	NE	SONT	PAS	ACCEPTÉS

∑ SUR	PLACE
-En	espèces	:	Jusqu’à	1	000€	lorsque	l’acheteur	a	son	domicile	Viscal	en	France	ou	agit
en	qualité	de	professionnel
Jusqu’à	15	000€	lorsque	l’acheteur	justiVie	qu’il	n’a	pas	son	domicile	Viscal	en	France	et
n’agit	pas	en	qualité	de	professionnel
-	Carte	bleue	:	VISA	et	MASTERCARD	(par	le	titulaire	de	la	carte	sur	présentation	de
pièce	d’identité	ou	KBIS	pour	les	professionnels)
-	Chèque	de	banque

∑ À	DISTANCE
-	Virement	bancaire	en	Euros	:	Possibilité	dans	tous	les	cas,	obligatoire	pour	les
montants	supérieurs	à	800€.	Concernant	les	règlements	des	acquéreurs	étrangers,		les
frais	bancaires	sont	à	leur	charge	(OPTION	«		OUR		»).
-	CB	à	distance	:	Montant	inférieur	à	800€	pour	la	zone	Euro.	Ce	mode	de	règlement
n’est	pas	accepté	pour	les	paiements	hors	zone	Euro.

LES	ACHATS	NON	REGLES	NE	SERONT	PAS	LIVRES

FACTURATION

Aucune	facture	ne	sera	modiViée	au-delà	d’un	délai	maximum	de	7	jours	après	la	date	de
vente	(changement	de	nom,	changement	d’adresse).



EXPOSITION	–	RESPONSABILITE

Une	exposition	préalable	permettant	aux	acquéreurs	de	se	rendre	compte	de	l’état	des
objets,	du	mobilier,	des	tableaux	et	des	bijoux	mis	en	vente,	il	ne	sera	admis	aucune
réclamation	une	fois	l’adjudication	prononcée
Les	indications	portées		au	catalogue	engagent	la	responsabilité	du	commissaire-
priseur	compte	tenu	des	connaissances	artistiques	à	la	date	de	la	vente.

ORDRE	D’ACHAT	ET	DEMANDE	PAR	TÉLÉPHONE

Une	caution	de	10%	pourra	être	demandée	pour	suivre	des	enchères	sur	des
objets	estimés	à	partir	de	10	000€.
Transmission	des	ordres	par	fax	ou	mail	accompagnés	d’un	RIB	+	photocopie	d’une
pièce	d’identité	(sans	ces	documents	les	ordres	ne	seront	pas	pris	en	compte)
Réception	des	ordres	au	plus	tard	la	veille	de	la	vente	avant	16H
Les	ordres	téléphoniques	seront	acceptés	pour	les	lots	supérieurs	à	300€	et	toutes
enchères	par	téléphone		seront	réputées	acquises	à	la	mise	à	prix.

ENCHERES	EN	LIGNE	VIA	WWW.INTERENCHERES-LIVE.COM						

Une	caution	de	10%	pourra	être	demandée	pour	suivre	des	enchères	sur	des
objets	estimés	à	partir	de	10	000€.
Une	préinscription	de	l’adjudicataire	sur	le	site	est	nécessaire	avec	les	pièces
d’identité	et	la	carte	bancaire.
L’adjudicataire	accepte	de	ce	fait	que	le	site	communique	à	la	SVV	tous	les	éléments
relatifs	à	son	inscription	et	sa	carte	bancaire.
Des	compléments	d’informations	peuvent	être	demandés.
Toute	enchère	en	ligne	sera	considérée	comme	un	engagement	irrévocable
d’achat.
Le	procès	verbal	du	live	n’est	pas	contractuel	:	les	enchères	gagnantes	vous	seront
conVirmées	après	la	vente.
L’adjudicataire	en	ligne	autorise	la	SVV	si	elle	le	souhaite,	à	utiliser	les	informations
de	carte	bleue	pour	procéder	au	paiement,	y	compris	les	frais	à	la	charge	de	l’acquéreur.

ENLEVEMENT-TRANSPORT

La	délivrance	des	objets	adjugés	s’effectue	après	un	règlement	intégral	des	sommes
dues.	



COLLECTABLE TOYS, DOLLS , « 0 » & « H0 »TRAINS,  
TOY VEHICLES, DINKY TOYS

****************************************************************************************
ITEMS’ CONDITION SCALE

ABBREVIATIONS	USED	TO	DESCRIBE		ITEMS	CONDITION
(given	for	information,	in	no	way	contractuel)

1st	CAPITAL	LETTER:	MODEL	OR	TOY	CONDITION
2ND	SMALL	LETTER	:	BOX	CONDITION

A	:	New	Condition	(micro	lacks	and	appearing	defects	admitted	)
B	:	Very	good	condtion,		fast	new	(small	defects)

C	:	Good	condition	(homgenuous	wear)
D	:	Used	and/or	Vlaky,	(lacks	or	accidents	can	appear)

This		item	condition	scale	can	be	valued	with	a	«	+	»	if	necessary
O	:	missing	box

AUCTION	TERMS	AND	CONDITIONS

All	purchases	must	be	paid		on	the	day	of		auction	by	cash,		credit	card	or	bank	transfer.	
buyers	are	responsible	for	the	items	they	buy	once	the	hammer	has	fallen.

Buyer’s	premium			:

In	addition	to	the	hammer	price,	the	buyer	will	pay	either	:
- voluntary	sales					:	21	%
*14,4%	for	the	item	839
+	3%	vat	excluded	for	items	bought	on	interencheres-live.com

PAYMENT

A	10%	guarantee	could	be	asked	for	registration	for	items	with	an	estimate	of	10	000
euros	and	more.

∑ CHECKS	ARE	NOT	ACCEPTED

∑ PAYMENT	ON	SITE
-By	cash	:	Up	to	1000	euros	if	the	buyer	has	his	tax	residence	in	France	or	act	as	a
professional	client
Up	to	15000	euros	if	the	buyer	justiVies	he	has	no	tax	residence	in	France	and	if	he	is	not
a	professional	client.
-Credit	card	:	VISA	AND	MASTERCARD	(by	the	card	owner		with	his	identity	card	and	a
commercial	registry	(K-bis)	form).



∑ DISTANCE	PAYMENT
-BANK	TRANSFERS	in	Euro	:	compulsory		for	amounts	higher	than	800	euros.
International	buyers	must	make	the	transfer	with	the	option	«	our	»,	which	means	all
bank	fees	are	at	their	cost.	
-CREDIT	CARD	:	a	maximum	amount	of	800	euros	for	the	Euro	Zone.	Not	accepted	for
payment	outside	the	Euro	zone.

UNPAID	PURCHASES	WILL	IN	NO	CASE	BE	DELIVERED.

INVOICES

Invoices	can	be	modiVied	within	a	7	days-delay	after	auction		(change	of	name	or	adress).

EXHIBITION	–	RESPONSIBILITY

An	exhibition	before	auction	enables	potential	buyers	to	have	the	condition	of	all	items,
furniture,	paintings	and	jewels	for	sale.	
All	items	are	sold	«	as	is		».	The	bidder	acknowledges	that	all	auction	items	are	available
for	inspection	prior	to	the	auction	and	it	is	the	bidders	reponsibility	to	have	inspected
the	item	before	bidding.	No	claim	against	the	auctioneer	will	be	accepted	in	respect	to
the	usual	restorations	and	small	defects.

BIDS	AND	TELEPHONE	LINES

A	10%	guarantee	could	be	asked	for	registration	for	items	with	an	estimate	of	
10	000	euros	and	more.

REGISTER FOR BIDDING 

The	auctioneer	and	experts		reserve	the	right	to	bid	for	free	on	behalf	of	the	clients	but
shall	not	be	liable	for	errors	or	omissions	in	executing	their	instructions	to	bid.

Absentee	bids
-please	send	your	bid	by	mail	or	by	fax	mentioning	all	the	following	details	:
-address,	phone	number	,	copy	of	identity	card
-maximum	bid	(	without	commission)
-a	bank	check	or	bank	details	(bank	account	statement	extract	from	a	bank	document)



TELEPHONE	BIDS
We	reserve	the	right	to	limit	phone	bidding	for	the	most	popular	lots	in	the	auction.	We
will	always	try	to	accommodate	phone	bidders,	but	it	may	not	always	be	possible	due	to
lack	of	phones	or	staff.

-please	send	the	same	documents	as	mentioned	above

1°)	no	telephone	bid	will	be	accepted	for	items	estimated	under	300	euros.
2°)	all	phone	bidders	will	be	considered	as	a	buyer	at	the	lower	estimate

bids	will	be	accepted	until	the	day	before	auction	
4	pm.

ON	-	LINE	BUYERS

A	10%	guarantee	could	be	asked	for	registration	for	items	with	an	estimate	of	
10	000	euros	and	more.	

To	bid	online	please	register	at	www.interencheres-live.com
once	your	registration	has	been	completed,	the	auction	house	reserve	the	right	to	ask	for
additional	details.
Please	note	that	the	bank	details	asked	for	during	your	registration	process	are	in	no
way	used	for	payment.	Payment	may	be	made	by	wire	transfer,	credit	card	or	cash.	

All	online	bids	are	considered	as	an	irrevocable	act	of	purchase.
3%	costs	(VAT	excluded)	will	be	added	to	the	21	%	or	14,4%(*)	or	16,60%(**)	legal
costs.

																																																			
																																																	SHIPPING	CONDITIONS

For	a	quick	and	safe	delivery	of	your	purchases,	as	soon	as	your	invoice	reception,
	please	contact	:	

Mailboxes	ETC											mbe2520@mbefrance.fr				(phone)	+33	(0)4	84	51	



VACATION DU JEUDI 19 OCTOBRE À 9H

FRAIS À 21%
 

N°Cat Description vente MisàPrixT
300 15 modèles modernes au 1/18ème - accidents et manques 20/40

301 20 modèles 1/43ème divers - accidents et manques 20/40

302 DINKY FRANCE, 2 modèles à restaurer : ref 517 Renault 8 jaune D+.o et ref 24D Plymouth 10/20
   Belvédère barbouillée  

303 DINKY FRANCE ref 24R, 6 modèles Peugeot 203, variantes différentes, états divers 50/100

304 SOLIDO série 100 : 3 modèles course : DB Panhard A.b+, Vanwall vert moyen A.b+, Maserati 50/100
   250F A.b  

305 DINKY FRANCE, 2 modèles : ref 24F Peugeot 403 familliale bleu ciel B.o, et ref 506 50/70
   Aston-Martin DB3s vert n°16 B.o  

306 VEHICULES PUBLICITAIRES (1/43ème) - 7 modèles : Hotchkiss Perrier, Delahaye 50/100
   "KLEBER-COLOMBES", Citroën HY MERE PICON, Renault tonneau BYRRH, Renault  
   BUTAGAZ, Colorale ASPRO, semi remorque PATHE-MARCONI - sous blisters, avec  
   fascicules  

307 SOLIDO 1/18ème - Cadillac Eldorado 1958 cabriolet rose, A.b+ 20/30

308 AVON, 2 voitures en verre moulé formant flacons : Ford 36 coupé et Bugatti Royale Binder 20/40

309 AVON, 5 voitures en verre moulé de couleur formant bouteilles 50/100

310 AVON, 4 véhicules en verre formant flacons : camion de pompiers, Mack porte-caisses, 40/80
   dilligence, taxi jaune  

311 SOLIDO 2 blindés : ref 226 Büssing Nag (véhicule radio) A.b,  et automitrailleuse M20 USA 20/40
   (tirage pour le 40ème aaniversaire du débarquement 1944-84) A.b+  

312 DINKY G.B. 2 modèles : ref 175 Cadillac Eldorado violet/noir A.o et ref 153 Aston Martin DB6 40/60
   gris-bleu métal A.o (manque un phare)  

313 DINKY G.B. 2 modèles : ref 176 NSU Ro 80 rubis (feux arrière électrique) A.o, ref 270 Ford 30/50
   Escort police turquoise A.o  

314 DINKY G.B. 2 modèles : ref 194 Bentley S2 cabriolet gris clair A.o et ref 794 Canot Healey A.o 40/60

315 DINKY TOYS , 4 boites vides originales : 821 Unimog, 817 char AMX, 519 Simca 1000, 155 20/40
   Ford Anglia - dans l'état  

316 Lot d'anciens catalogues Trains HO et divers : RMA 1956, 60, 61, 62, Source des Inventions 20/40
   67/68, JOUEF 61, FLEISHMANN 63-64, 65-66,  V.B. 60, cata "BB 9003", RIVAROSSI 55, 58,  
   59, 61-62,  JEP 1957, MECCANO GENERAL 62-63, 60, 61-62,  + plans de réseaux RMA, et  
   dépliants maquettes, Solido, Dinky....  

317 un contour de calandre de Citroën C4 - en l'état 20/40

318 40 anciens soldats de plomb (H. moyenne : 53 mm)   dont anglais, régiments des Indes, 30/60
   français, prussiens... drapeaux, une porte, en l'état (petits accidents sur certains)  

319 70 anciens soldats de plomb (H. moyenne : 40 mm dont français, tirailleurs sénégalais, 30/60
   spahis.... état d'usage (on y joint une lot d'accidentés, non-comptés, à restaurer)  

320 AVON, 3 flacons en verre : voiture Indianapolis, moto chopper, moto de course 30/60

321 AVON, Volkswagen Coccinelle formant flacon 10/30

322 AVON (3) et DULCIORA (1), 4 voitures en verre moulé formant flacons 40/80

323 LEHMANN, début XXème - L'Âne récalcitrant - jouet mécanique en tôle lithographiée, L : 19,5 100/200
   cm - fonctionne, état exceptionnel de fraîcheur - (avec boite, couvercle à restaurer)  

324 C.R. (début XXème) attelage en tôle, L : 31cm, à restaurer 20/40

325 France début XXème, 3 jeux à restaurer : Xylophone, Ombres Chinoises, Loto des Timbres 30/50
   Poste

 



326 France début XXème, 3 jeux à restaurer : Loto Chronologique des Rois de France, Guidedu 30/50
   jeune artiste, Jeu de Mosaïques  

327 L'EDIFICE (France, 1928) jeu de construction en carton fort, avec notices (boite à restaurer) 30/60
   on y joint un coffret incomplet de BATISS n°3    

328 JEU DE CONTRUCTION (France, début XXème) pièces de bois en coffret  28 x 44 x 8 cm - 30/60
   en l'état  

329 LE CASTOR - CONSTRUCTION EN PIERRE (F et B , Paris, début XXème) - coffret de 100/200
   construction de qualité - 36 x 26 x 10cm - complet de ses 3 plateaux de pièces et briquettes  
   en terre cuite, 3 cahiers de modèles et 3 feuillets de rangement des pièces en plateaux - en  
   l'état   

330 12 animaux-jouets en tôle lithographiée, toutes époques, en l'état - on y joint 2 ouvrages : 50/100
   Jouets en Fer Blanc et Jouets Americains (en français)   

331 16 animaux-jouets, dont 11 en carton-pâte France, début XXème et 5 divers, en l'état 50/100

332 PAYA (Espagne, 1930) grande voiture en tôle lithographiée, L : 45cm, à restaurer - nombreux 100/200
   manques, corrosion et repeints    

333 Un violon jouet en tôle peinte L : 45 cm, archer en bois - on y joint 2 flutes-jouets - en l'état   20/40

334 10 jouets en tôle lithographiée (dont Chine et Japon, années 70) : 1 Autocar 36cm, 1 100/200
   Chevrolet Corvette 25cm, 2 tramway 16cm, 1 tramway de Broadway KK MATSUTOKU 26cm,  
   1 tracteur TN, 1 Jeep 12cm, 1 chariot de gare TM 17cm, 1 pick-up 30cm, 1 camion-benne  
   27cm - bon état général  

335 5 anciens jouets en tôle : JNF Mercedes 26cm, CR camion pompiers 24cm, TIPPCO camion 50/100
   22cm, SIF voiture course 34cm, CKO Germany Garage avec ascenseur - état d'usage  

336 France, début XXème, tramway en bois "Bd Pasteur - Av. Victor Hugo" 27cm, on y joint une 20/40
   trémie (prob. CR) 21 cm  

337 2 cuisinières incomplètes et 2 machines à coudre-jouet dont 1 grand modèle en fonte décorée 50/100

338 3 battery-toys : Singe faisant des bulles ALPS Japan 28cm, Ours pêcheur ALPS Japan 26cm, 50/100
   Piggy cuisinier (manques) 23cm - non-essayés, en l'état  

339 2 personnages animés : Bobo the Magician mécanique en tôle TN Japan 22cm (fonctionne, 50/100
   bon état, boite usagée) et Singe faisant des bulles ALPS Japan 28cm (non-essayé, bon état,  
   avec seulement couvercle de boite, abîmé)     

340 2 battery toys soviétiques achetés à Moscou en 1984 : médecin buvant 28cm, Cuisinier 29cm 40/80
   (manque le cache-pile)  - en l'état, non-essayés, boites abîmées  

341 ARNOLD (Allemagne, anées 50) jouet attraction de foire motard cascadeur avec accrobate 50/100
   dans une roue, tôle, H : 29cm - fonctionnement à élucider, boite à restaurer - en l'état  

342 3 jouets français 1910 à restaurer : Epicerie Parisienne  "Prix Modérés" en bois 40 x 38 x 20/40
   9cm , 1 jeu Ba-Ta-Clan incomplet H : 39cm, un lanceur d'hélices volantes  

343 France, début XXème - 2 jeux d'acrobates - H : 37 et 41cm, dont leur 6 personnages en 50/100
   composition (sautes d'endui), manque quelques tiges de liaison  

344 ouvrage L'AGE D'OR DES JOUETS" par Jac Remise et Jean Fondin - Edita Vilo 1967 - 250 50/100
   pages - livre d'anthologie - très bon état  

345 ouvrage JOUETS D'AUTREFOIS par David Pressland (en français) - Edita Vilo 1976 - 224 50/100
   pages - livre d'anthologie - très bon état  

346 ouvrage YESTERDAY'S TOYS par Teruhisa Kitahara, en 2 volumes - panorama des jouets 40/80
   japonais (tôle et celluloïd) de 1900 à 1960 - 2 x 100 pages richement illustrées - très bon état    

347 4 livres : POUPEES par Robert Capia 140 pages , A HISTORY OF TOYS par Antonia Fraser 50/100
   250 pages, Histoire du Jouet (Hachette 1962, 95 pages), Les Automates (Hachette 1959, 92  
   pages)  

348 3 lanternes magiques : 1 BING-GBN (avec son couvercle de boite), 1 Cocorico (Pathé, 1924), 50/100
   1 "Cinématographe" en coffret - état d'usage, manques, en l'état  

349 MATTEL 1989 Made in Japan - poupée Barbie "Solo in the Spotlight" (chanteuse avec micro) 40/80
   en porcelaine - n° de série 06819 - bel état avec boite et notice  

350 Une poupée à tête porcelaine  n°7 gravé sur la nuque- bouche ouverte - 51 cm - vêtements 100/200
   d'époque, en l'état (accidents aux doigts)  



351 Une poupée à tête de porcelaine, gravée " 1907  10 " sur la nuque - yeux de sulfure bleu fixes 50/80
   - membres articulés - sautes d'enduit aux mains - H : 56 cm (2 fèles de cuisson)  

352 Une poupée à tête de porcelaine, gravée "A 5" sur la nuque - corps et membres en 20/30
   composition, (accidents aux doigts), H : 38 cm  

353 Un landau de poupée bois et rotin L : 35cm, on y joint une dinette Choisy-le-Roy , incomplète 40/80

354 Un couple de poupées à tête de porcelaine, H : 19cm chacune, membres en composition, 50/100
   vêtements d'époque  

355 5 petites poupées anciennes dont une en cire 40/80

356 Une poupée TETE JUMEAU N°9, tête porcelaine bouche fermée, yeux de sulfure noisette 300/500
   fixes, buste en composition - membres en bois (quelques sautes d'enduit) - robe, combinaison  
   et chaussures cuir  d'époque - H : 51 cm  

357 Une poupée ARMAND MARSEILLE - 390 - A5M - tête porcelaine bouche ouverte - yeux de 100/200
   sulfure gris-bleu, mobiles - buste et membres en composition (réparations et raccords de  
   couleur)- bruiteur dans le dos (ne fonctionne pas) - H : 47cm  

358 Lot de 3 poupées avec fèles : 1) SFBJ - DEPOSE - tête porcelaine bouche ouverte (choc et 100/200
   fèle derrière la tête) - yeux de sulfure gris-bleu - buste et membres en composition - en l'état -  
   H : 52cm, 2) SFBJ 236 PARIS 8 - tête porcelaine bouche ouverte (fèle à la pommette gauche)  
   - yeux mobiles brun - buste et membres en composition - en l'état - H : 40 cm , Une poupée à  
   tête porcelaine - bouche ouverte (fèle au front) - yeux de sulfure fixes gris-bleu - corps et  
   membres en composition - en l'état  H : 41 cm  

359 Une poupée S.F.B.J. "60" PARIS - tête porcelaine - yeux fixes - H : 46cm - discrêt cheveux à 50/100
   la tempe droite  

360 Une poupée de lit,  tête en carton bouilli, mains et jambes en composition, robe en taffeta 50/100
   rose, H : 85cm  

361 POUPEES FREVDA (Mulhouse, v. 1958) - licence JOUETS MONT BLANC - Poupon celluloïd 50/100
   H : 30cm, avec son Youpala à piles - bel état avec boite et notices , on y joint 2 pèses-bébé  
   JEP en tôle, avec boites  

362 2 éléments de cuisine (années 55-60) : ATMEGA (Strasbourg) plan de travail avec placards 50/100
   (23x30x12cm) tôle + plastique- avec boite et FRANCE SANS MARQUE évier avec placards  
   tôle laquée ( 24x31x13cm)  

363 3 jouets électriques : une machine à laver 1970 "COMME MAMAN" (19x13x10cm) état neuf, 50/100
   et 2 balances en tôle polie MARCHESINI H : 25cm , avec boites  

364 DISNEYLAND (Made in Macao, v.1976) rare parc d'attractiond miniature avec personnages, 50/100
   véhicules, rails et accessoires, bon état avec boite  44 x 37 x 12cm  

365 FRANCE JOUETS (Marseille, années 60) - 2  CYCLISTES TELE-GUIDONE , L : 27 cm 50/100
   chacun, transmissions par courroies (1 cable de frein à réparer et une poignée de guidon  
   manquante sur l'un) - avec boites et notices  

366 DEJOU (France, production vers 1970) , 3 camions en bois teinté : 2 porteurs L : 42cm et un 100/150
   trotteur avec siège et volant L : 54 cm - état neuf -   

367 DEJOU (France, production vers 1970) charette à boeufs en bois verni, à assembler dans son 50/100
   carton d'origine - rare dans cet état -  

368 BRITAINS (Angleterre, années 60) grand coffret d'animaux de cirque, en plastique, articulés, 30/60
   avec dresseur (36 x 56 x 5cm) - on y joint une puzzle "VERA" 750 pièces (Chateau de Val ,  
   Auvergne) et 2 boites complémentaires de MECCANO PLASTIC (années 70)  

369 EUREKA (France, années 60) 21 armes-jouets : 2 fusils de chasse à canons juxtaposés 200/300
   83cm, 1 carabine 64cm à platine latérale noire, 4 carabines 63cm à viseur factice, 4 fusils à  
   canons juxtaposés 59cm (gachettes  tandem),  1 fusil à canons juxtaposés 59cm (gachettes  
   côte à côte), 1 carabine 57cm, 1 carabine 88cm, 1 carabine à air SUPER-DIANE 94cm, 1 fusil  
   à 2 coups 83cm canon superposés, 5 carabines L : 89cm à platine nickelée (1 usagée), on y  
   joint 2 portes-cible en tôle laquée vert/rouge 31 x 32cm, quelques fléchettes et 8  
   cartes-présentoirs illustrées pour carabines (taches)  

370 livre LES JOUETS C.R. par Mick Duprat , ed. Massin 1998, 250 pages, bon état 40/80

371 livre JOUSTRA "la grande marque française...." par Nicolas Leonard, ed DU MAY 2003, 250 50/100
   pages , très bon état   

372 livre JOUEF "La passion des jouets", par Daniel Bonnet et Patrick Broguiere, ed. DU MAY 40/80
   2005, 190 pages, très bon état  



373 3 livres : Les Jeux de Notre enfance, Au plaisir des Jouets, Le Manufrance du Collectionneur 40/80
   (excellente compilation des pages jouets des catalogues Manufrance de 1910 à 1971 !) - bon  
   état  

374 JOUSTRA (Strasbourg, v. 1950) voiture Rosengart en tôle lithographiée rouge , L : 25 + 18cm 50/100
   - petits chocs et manques - moteur fonctionne  

375 2 jouets : C.R. camion de pompiers en tôle lithographiée L : 32 cm - usagé, chocs et une Jeep 50/100
   en bois 1944, L : 20 cm  

376 JEP ref 7575 coach Delahaye 1950, tôle laquée bleu, moteur fonctionne, L : 26 cm, frottis et 50/100
   usures à  la peinture des toit et capot  

377 JEP , locomotive de plancher en tôle lithographiée rouge/noir NORD, moteur fonctionne, L : 30/60
   30cm , bel état  

378 JEP, avion de ligne DH COMET - AIR FRANCE, tôle laquée ivoire, décorée FB-JEP , moteur à 50/100
   ressort gommé, envergure :  34cm - bon état , micro-éraflures  

379 JOUETS HACHETTE (v.1955) Autorail SNCF écartement O , tôle laquée rouge/crème, bel 100/150
   état (un tampon cassé) - en coffret avec rails et POSTE-boitier à piles   

380 REVELL (ech 1/12ème métal) Ferrati 250 GTO rouge vif, L : 34cm, étar B+ (manque 1 embout 30/60
   de tuyau d'échappement) - boite usagée   

381 7 anciennes maquettes de bateaux en bois, non-montées : 'SELECTION" (5) contre-torpilleur 50/100
   Le Terrible (x2), Aviso colonial Dumont d'Urville (x2), cruiser "Dany V" ,  "AIR-MER, Paris" (1)  
   Vedette Sibelle , AMATI (1) voilier Felluca 1887  

382 7 anciennes maquettes d'avions en balsa, non montées : JETEX: 1 CB 50 , AIR-MER: 2x 50/100
   Tornado, 1 planeur VOLI-VOLA,  MODELAVIA: 1 Phrygane Salmson, STERLING : 2x Piper  
   Super Club   

383 4 modèles à grande échelle : JOUSTRA grue à treillis en tôle, mécanique (V.1960), BURAGO 40/60
   1/22ème Rolls Royce Camargue, REVELL 1/24ème remorque fourgon poour semi , TONKA  
   (1977) remorque agricole 23cm - en l'état        

384 JOUEF HOE, coffret EGGER-BAHN comprenant une rame Decauville (locomotive, 3 voitures 30/60
   ouvertes, rails) - on y joint un générateur à piles jouef et une locomotive FALLER Play-Train  

385 8 véhicules militaires : 5 SOLIDO : 2 chars Sherman (éd. limitée 50ème anniversaire) A.b, 1 50/100
   Half-Track (éd. limitée 40ème anniversaire) A.b, Citroën Traction FFI (édition A - 40ème  
   anniversaire) A.b, 1 Jeep avec remorque A.o , 2  chars VEREM (Panther et Général Lee) A.c+,  
   1 DINKY GB ref 622 chenillette A.b  

386 5 modèles : SIKU Mercedes pompiers A.b, SOLIDO Hotchkiss pompiers A.b, CORGI Renault 20/40
   1911 A.b, JOAL remorquye épandeur A.b, MERCURY Fiat Balilla B+.o  

387 DINKY G.B. , 3 modèles : ref 266 ERF pompiers A.b, ref 285 Merryweather pompiers A.b, ref 50/100
   984 pelle mécanique ATLAS A.b    

388 DINKY G.B., 5 modèles : ref 449 Balayeuse Ford-Johnston A.b (2 exemplaires), ref 295 50/100
   Atlantean bus A.b (2 exemplaires), ref 675 Vedette de patrouille A.b  

389 DINKY G.B. ref 917 camion Mercedes avec remorque bachée, bleu/jaune/blanc - A.c (manque 50/80
   1 rétroviseur et une extrémité de boite, défaut de sertissage à l'essieu de remorque, de travers)  

390 4 modèles à grande échelle : POLISTIL 1/25ème : Volvo 164 POLIS A.b,  Bang Buggy A.c+, 80/130
   CHAMPION HI-FI 1/20ème : Citroën 11BL Wehrmacht FFI A.o et 11BL Pompiers de Lyon A.b  

391 France, années 30, petit train de plancher mécanique en tôle laquée - Longueur totale : 47cm 30/60
   - bel état en carton d'origine  

392 PAYA (Espagne, v.1972), 2 voitures en tôle lithographiée, à friction : Renault 12-S rallye L: 50/100
   37cm B+.c+ et Simca 1200 rallye L : 22cm  B+.b    

393 Grande Mercedes de course en tôle lithographiée, L : 40cm, moteur à ressort fonctionne, bel 150/250
   état B+  

394 JOUSTRA (Strasbourg, V.1952) ref 2007 Avion Jet avec pilote et siège éjectable, tôle 80/130
   lithographiée rouge L : 22cm - moteur et éjection fonctionnent - état B, boite c+  

395 SCHUCO MICRORACER ref 1036/1 Mercer35J Oldtimer - bordeaux - moteur à ressort, roues 50/80
   directionnelle par vis arrière - B.o  

396 France, années 40 - garage "Service Shell" en bois laqué - 34 x 26 x 12 cm - état d'usage 30/50



397 SOLIDO série 10, 10 modèles tourisme : VW Golf jaune , Fiat X1/9 rouge (jantes fondues), 50/100
   Ford Fiesta argent, Ford Escort vert, BMW 2002 turbo gris metal, Porsche 928 rouge, 924  
   turbo vert bouteille, Land Rover ocre-beige, Mercedes 280E vert argent,  Ferrari BB (1ère  
   édition avec vitres teintées),  états A, boites b à b+  

398 MATCHBOX YESTERYEAR, 15 modèles (dont 12 boites bordeaux et 3 boites crème) - 30/60
   majorité de publicitaires, états A.b+  

399 6 modèles : SOLIDO (2) Autobus Parisien Renault A.c, AEC-RT  Londonien A.b , ELIGOR (1) 30/60
   Autocar Magirus Suisse A.b , DUBRAY (1) Peugeot 402B A.o, TOMTE (1) Bentley cabriolet  
   vinyl B, NOREV MODERNE (1) Simca Présidence A.o -  

400 12 coffrets de trains HO : 1 LIMA, 4 MEHANO, 2 HORNBY GB, 1 RIVAROSSI, 1 TRI ANG, 1 200/400
   JOUEF, 1 HORNBY FRANCE, 1 RAILWAY SYSTEM  - 1 carton, visible à notre annexe  

401 78 locomotives HO dont 16 LIFE-LIKE, 4 BACHMANN, 3 MODEL POWER, 5 HORNBY 1500/2500
   ACHO, 3 PIKO, 11 FLEISHMANN, 2 HORNBY DUBLO, 1 HORNBY RAILWAYS, 2 TRIANG  
   RAILWAYS,  2 MEHANO, 2 AHM, 1 TEMPO, 7 LIMA, 1 LILLIPUT , 8 JOUEF, 2 ROCO, 1  
   WRENN, 1 Allemagne N.I., 6 ATHEARN  (3 cartons, visibles à notre annexe)  

402 Important lot de 1021 wagons HO toutes marques en boites, 50 sans boite,et nombreux 3000/6000
   accessoires de décors, rails, transfos (27 cartons, visibles à notre annexe)  

403 lot d'environs 60 wagons ou loco HORNBY 0 série HACHETTE pour les kiosques - la plupart 100/150
   sous cellophane avec boites  

404 JOUEF HO, 3 coffrets TGV ATLANTIQUE avec transfos, 2 sans rails - on y joint un coffret 100/150
   marchandises "supermarché"    

405 JOUEF HO, 35 voitures voyageurs, SNCF Corail, CIWL et divers - dans l'état, manques 100/200
   possibles  

406 Important Lot de matériel de réseau HO, bâtiments, décors, composants électriques, plans, 300/600
   voies - 5 grands cartons 50 x 35 x 35cm, 65 kgs brut au total  

407 MÄRKLIN HO, 5 locomotives type vapeur, dont :231 + tender, 230 + tender, et 3 locos-tender 200/300
   030, 030, 040 (ref 3087, 3031, 3086, 3021, 3000) - avec 1 boite (boite de la 3000 abîmée)  

408 MÄRKLIN HO, 6 locomotives : 2 American Diesel ref 3062 (1 avec boite, 1 sans), 2 motrices 200/300
   électriques, 2 loco-tracteurs (ref 3075, 3080, 3040, 3065 boite défraichie sur cette dernière)  

409 Important lot d'accessoires HO (MÄRKLIN en majorité), dont voies, décors , bâtiments, pont, 400/800
   rotonde, composants, connections, etc - très bon état - 4 grands cartons  

410 JOUEF HO, 4 locomotives : 2 types vapeur avec tender : 141P SNCF, 231K SNCF (les deux 100/200
   avec boites de protection) et 2 Diesel : tracteur 020Y51, Diesel électrique BB 66150 (les deux  
   avec boites d'origine)  

411 JOUEF HO, 4 motrices : CC 70002, CC 72001 (2 exemplaires), CC 40101 - avec boites 100/200

412 TRIX HO, 5 locomotives en boites : 3 "231" type vapeur avec tender, 1 "BB" BLS Suisse , 1 300/500
   "CC" Deutsche Bundesbahn - belle qualité  

413 RIVAROSSI HO, 2 grandes locomotives vapeur avec tender : ref 1527 FEF 4-8-4 UNION 150/250
   PACIFIC et ref 1254 ref 1254 Big Boy 4-8-8-4 UNION PACIFIC - bel état - usures aux boites  

414 JOUEF HO, 6 locomotives type vapeur avec tenders : 140C, 231 NORD, 231C (2 150/200
   exemplaires), 241P (2 exemplaires) - on y joint un tender 30A supplémentaire  

415 JOUEF HO - locomotive 241P SNCF + tender - avec une boite défraichie 40/60

416 BING (Allemagne, vers 1918) Un ensemble de train écartement 1 comprenant une locomotive 200/300
   type vapeur 020 mécanique, L : 25cm (fonctionne) - état d'usage, 2 voitures voyageurs  
   lithographiées (4 portes ouvrantes), 1 fourgon, 1 plateau, rails, aiguillages et divers  
   accessoires -  

417 C.R. "0"(années 20)  une petite station lithographiée avec base en tôle 30/50

418 JEP "O" coffret contenant une locomotive 120 électrique (type vapeur) + tender SNCF, 1 100/200
   pullmann, 1 fourgon, transfo, 1 signal "block système" - bon état - on y joint un butoir, 2  
   aiguillages mécaniques et divers rails  

419 omission  

420 SPECTRUM BACHMANN HO : rame comprenant une motrice UNION PACIFIC jaune et 3  
   wagons de marchandises  

421 RIVAROSSI HO - motrice américaine JERSEY CENTRAL avec sa fausse motrice - avec boite  



422 RIVAROSSI HO - locomotive 231 ETAT type vapeur avec tender (petit manque à la cabine), 20/40
   avec boite  

423 TRIX HO ref 2404 - grande locomotive 231 type vapeur + tender, noir/filets rouge - bel état 80/120
   avec boite  

424 TRIX HO , 2 motrices électriques : ref 2432 type BB "BLS" , et ref 2435 type CC "DB E50009" 100/150
   (boite abîmée sur cette dernière)  

425 TRIX HO, lot comprenant une loco-tender 040 SNCF avec boite, 3 wagons avec boites et un 60/90
   transformateur  

426 ELECTROTREN HO, rame comprenant loco 120 vapeur et 7 voitures à plateformes, 80/140
   électrifiées - bel état, avec boite  

427  WRENN HO  (anciennement HORNBY) : loco-tender 4-6-2 "LMS" (carrosserie metal) 60/90
   bordeaux/noir - avec boite de protection - on y joint un pullmann marron/crème avec boite  

428 Lot comprenant un petite loco vapeur rurale  0-4-0 (ou 020) (GEM MODEL Korea) avec boite, 60/100
   2 wagons à plateforme WRENN, et un coffret HORNBY ACHO 'Vendéen Inox" en bon état  
   sans sa motrice  

429 MÄRKLIN HO, 3 locomotives type vapeur + tenders - 131, 130, 141 sans boites 120/180

430 FEBER (fin des années 80), Porsche 911 cabriolet électrique pour enfant - L : env. 1,30m - 300/500
   carrosserie en matière synthétique sur armature tubulaire  

431 Lot d'anciens illustrés dont 25 BIBI FRICOTIN, 5 PIEDS NICKELES, 5 CHARLOT, MICKEU 50/100
   Chercheur d'Or, 12 OSCAR, et environ 30 divers - états usagés  

432 2 Albums : LE FILS DE BARBE ROUGE - collection PILOTE - édition originale 3 et BOB 100/200
   MORANE L'épée du Paladin DARGAUD S.A. - édition originale 8  

433 Album ASTERIX ET LES GOTHS - collection PILOTE - édition 3A 200/300

434 Album ASTERIX - LE COMBAT DES CHEFS - DARGAUD SA EDITEUR - édition originale 7 40/60

435 2 Albums ASTERIX : LE DOMAINE DES DIEUX (ed. originale 17) et EN CORSE - DARGAUD 50/80
   EDITEUR (éd. originale 17)  

436 2 Albums ASTERIX : CHEZ LES BRETONS - DARGAUD SA EDITEUR - Imprimerie Crete 50/100
   Paris-corbeil Essone - (ed. 8') et LE BOUCLIER ARVERNE - DARGAUD SA EDITEUR - (ed.  
   11') avec publicité pour l'édition de luxe (1 coin marqué)  

437 5 albums HACHETTE années 30 : Mickey et le Tresor, Felix et le Petit Boy Scout, Mickey 50/80
   Jockey, Les Aventures de Mickey, Felix et le Fakir - état d'usage  

438 10 Albums de Lucky Luke  

439 11 Albums de Lucky Luke  

440 6 albums BECASSINE dont : n°1 L'Enfance...(1913) très usagé, Nourice (1922) BE, Alpiniste 30/50
   (1923) EM, L'Automobile... (1953) dos manquant, ...Chez les Alliés (1974) TBE, ...au Pays  
   Basque (174) TBE - on y joint LE JOURNAL DE MICKEY n°1 du 21 Octobre 1934 - fac-similé  
   qui était joint avec le n°2200  

441 5 albums cartonnés : 4 HERGE : Tintin Objectif Lune 1973 BE, Quick et Flupke : "Haute 50/80
   Tension 1985 TBE", "Haute Tension 1985 France-Loisir" EM, "Vive le progrès 1987 TBE", 1  
   Lucky Luke La Ballade des Daltons Dargaud 1978 TBE  

442 Denis la Malice (version française de Dennis the Menace, créé par Hank KETCHAM en 1951) 50/100
   - planche originale à l'encre 32 x 26 cm - première page de l'album "TOP SECRET" paru en  
   France en 1974 - recouverte d'un calque préfigurant la colorisation - exemplaire unique  

443 3 albums souples CORTO MALTESE : "Toujours un peu plus loin"  (1979) TBE, "Toujours un 80/150
   peu plus loin" (1983) TBE, "Sous le signe du Capricorne" (1985) EM  

444 Jean PAPE (1920-2002) - Les Aventures de Gordon...." 7 planches originale à l'encre 26 x 19 80/150
   cm parues dans ZORRO - dont la planche fin de l'épisode  

445 Benjamin RABIER - Suite de 25 plaques pour lanterne magique, format 8,5 x 10 cm, illustrant 100/150
   3 historiettes : Le Lièvre et le renard (8), Les carpes et le pécheur (10), Le chien et le chat  
   voleurs (7).  

446 8 albums BD dont : 3 BUCK DANNY (n°9, 24, 27, états d'usage), 3 LUCKY LUKE bon état 40/80
   (14, 20, 28 ce dernier édition originale), FRANQUIN IDEES NOIRES éd. FLUIDE GLACIAL  
   (n°1 et 2)  



447 9 Albums BD ou illustrés divers : GASTON LAGAFFE (2), MARSUPILAMI (1), ACHILLE 30/50
   TALON (1),  OBELIX (1), SCHTROUMPF (1), LUCKY LKUKE (1), QUICK & FLUPKE (1),  
   TITEUF (1)  

448 "TCHANG" puzzle TINTIN 500 pièces ed. NATHAN 1994 - TBE 50/80

449 3 petits jeux de patience à billes TINTIN 20/40

450 GI JOE (années 80 et 90) 84 blisters et 15 boites ou coffrets, 68 blisters STAR WARS (1994 à 200/400
   99) et 40 blisters divers FORCE / GI JOE - 207 pièces au total - Lot visible à notre annexe  

451 HOT WHEELS (années 80 et 90) 155 modèles 1/64 en blisters pour la plupart - lot visible à 150/300
   note annexe  

452 157 modèles dits séries KIOSQUES  vendus en points presse dont 10 PINDER series 150/300
   Kiosques  

453 MATCHBOX SUPER KINGS et autres séries, 165 modèles + 4 grandes maquettes 300/500

454 Important lot de 714 miniatures modernes années 90-2000 dont 380 SOLIDO 1/43ème toutes 700/1500
   séries, 60 divers, 280 MAJORETTE 1/64ème, 32 MAJORETTE grand modèles, 13 engins  
   JOAL, 9 grand modèles SIKU - lot visible à notre annexe  

455 215 véhicules au 1/64ème dont 100 CORGI JUNIORS, 40 divers et 75 SIKU dont camions - 3 200/400
   cartons, lot visible à notre annexe  

456 Important lot de 1024 modèles (autos et camions échelles, 1/43-1/50-1/64) dont 69 2000/4000
   CARARAMA (modèles ou coffrets) ,  85 MAISTO ,  125 blisters divers + 1 coffret, 23  
   MICRO-SCHUCO,  513 divers 1/43, 78hicules 1/64, 4 semi remorque 1/43, 7 semi remorques  
   SHINSEI 1/72 + 66 BURAGO 1/43 + 34 coffrets ou camions ROAD MONSTER 1/50ème,  12  
   grands coffrets ou semi remorques 1/43-1/50ème divers,  7 camions 1/43 MC TOY - 28  
   cartons - lot visible à notre annexe  

457 PLAYMOBIL et LEGO, 14 boites de construction et 25 blisters MICRO-MACHINES - 2 100/150
   cartons, visibles à notre annexe  

458 divers jouets anciens usagés + un fond de vieilles maquettes mauvais état - 2 cartons visibles 30/50
   à notre annexe  

459 Lot comprenant : 20 figurines métal (séries kiosques), 9 boites de figurines dont STAR WARS, 100/150
   divers figurines plastique et 2 chateaux CEJI - 5 cartons, visibles à notre annexe  

460 Lot comprenant 13 avions métal, 13 maquettes d'avion plastique, 20 véhicules divers + 6 100/150
   petites maquettes diverses - 4 cartons, visibles à notre annexe  

461 MAJORETTE Rail-Route n°3 camion forain ETALMOBIL "AUX FRUITS DE PROVENCE" - 50/100
   orange - état B+.b+   

462 MAJORETTE , 3 semi-remorque Bernard : surbaissé jaune, surbaissé orange, maraîcher 50/80
   rouge, états B+.b+ (fèle sur un écrin)  

463 MAJORETTE, 8 modèles :Daf + remorque SHELL, Daf + remorque LEMPEREUR & 100/150
   DUPARC, Daf téléscopique rouge fluo, Daf téléscopique jaune, Daf nacelle bleu, Bernard  
   échelle, Bulldozer Hanomag, wagon foudre Rail-Route - états de B+ à A, boites ou blisters b+  

464 MAJORETTE, 17 semi-remorques Bernard - les blisters ont été ouverts ou découpés (état c) , 50/100
   2 sont sans blister,  véhicules en état de B+ à A  

465 MAJORETTE, 14 modèles dont 5 tracteurs agricoles, 7 engins, 2 moto-neige - états de B à A, 40/80
   certains blisters déchirés et ouverts - 1 volant cassé    

466 MAJORETTE, 30 camions porteurs dont 26 SAVIEM, 4 RENAULT G - états de B+ à A, 100/150
   certains blisters ont été ouverts ou sont abîmés - on y joint 3 remorques bachées militaires  

467 MAJORETTE, 18 attelages - certains blisters ont été ouverts ou sont abîmés  50/100

468 14 autocars à petite échelle dont 8 MAJORETTE (1 blister déchiré), 4 GUILOY, 1 GUISVAL, 1 40/80
   Chine  

469 MAJORETTE, 26 modèles publicitaires ou promotionnels, états divers, dont 19 état A avec 60/120
   blisters certains ouverts, 7 sans blisters états B (la 4L DHL état C.o)  

470 MAJORETTE, 50 modèles, en blisters dont 50% sont ouverts 50/100

471 MAJORETTE, 48 modèles états de B à C+.o  on y joint 3 copies YATMING  50/100

472 MAJORETTE, Lot comprenant un coffret F1 "Renault-Benetton", un transporteur Saviem garni 40/80
   de 5 voitures, et 7 petis semi-remorques (blisters ouverts sur ces derniers)    



473 Lot PINDER comprenant 1 coffret VEREM de 4 véhicules, 1 Peugeot 305 VEREM, 1 Traction 50/100
   15cv SOLIDO et 8 blisters MAJORETTE (1 est ouvert)  

474 TOMICA (éch 1/64 et approchantes), 35 modèles dont 17 petits modèles en boites, 3 en 80/150
   blisters ouverts, 8 en boites non-correspondantes, 5 sans, 2 semi-remorques en boites - états  
   A      

475 NOREV MINI-JET (1978-85) - 30 modèles, blisters ouverts, certains chassis Made in 50/80
   Hong-Kong et marqués YATMING - 3 sans emballages  

476 NOREV JET-CAR (période 1976-88), 18 modèles, blisters ouverts, on y joint 2 plastigam - 30/60
   manques sur 2 modèles  

477 NOREV MAXI-JET 11 camions 1/43ème "cabine Europe" : Volvo pompiers, Volvo boissons, 100/200
   Saviem boissons, Renault Bétaillère, Renault Epicerie, Saviem dépannage, Daf lait, Volvo  
   bétaillère, Volvo élévateur, Daf fauverie, Saviem bétaillère, états A.b sauf 1 A.o    

478 NOREV PLASTIGAM, 4 camions 1/43ème : Saviem laitier, Saviem poubelle, Saviem 50/100
   pompiers, Berliet GCK pompiers - états A, blisters ouverts -   

479 NOREV , 3 versions de la Citroën SM présidentielle : ref 838 métal A.b, ref 1500 métal avec 2 50/100
   motards A (blister ouvert), ref 208 plastique avec 2 motards A .c (écrin ouvert)    

480 NOREV ref 125 camion Mercedes baché + remorque - orange/bleu/gris A.c  50/100

481 NOREV, 2 camions Berliet TBO : multibenne orange/beige A.c+ et semi remorque surbaissée 50/100
   TITAN jaune/gris A.o - versions tardives sans filtre à air ni roue de secours  

482 7 modèles dont 6 NOREV : Citroën 15cv police B.b+, Renault Frégate Gd Pavois A.b, 100/200
   Panhard Dyna skis (finitions alu ajoûtées) B.b, Alfa Giulietta A.b+, Vespa 400 A.b+, Lancia  
   Aurélia A.b+ (bande autocollante ajoûtée) et 1 MINIALUXE-PUNCH Gordini course A.b+  

483 NOREV, 6 modèles : Citroën BX médecin et Mercedes ambulance A( en blister ouvert), 50/80
   Peugeot 305 avec bateau de plaisance A.b, Chevrolet Corvair gris A.b, Simca 8-1200 gris A.b,  
   Citroën 15cv familliale gris (manque l'antenne, carrosserie racourcie avec le temps) A.o    

484 NOREV ref 204 attelage "GRANDES VACANCES" (Simca 1308 GT, canot sur le toit et 50/80
   remorque à bagages) - A.c+  

485 NOREV JET CAR ref 703 Simca 1000 coupé gris-beige pâle A.b  50/80

486 MICRO-NOREV, 8 camions UNIC : 2 porte-voitures A.b et A.c, 1 benne 1.c, 1 porte-ciment 100/200
   A.b, 1 PRIMAGAZ A.c+, 1 bztaillère TITAN A.b, 1 semi-citerne BP, 1 semi FRANCE-LAIT  
   (couleur rare bleu foncé) A.b - on y joint 2 Renault 4 fourgonnettes (1 A.a et 1 B+.o)      

487 MICRO-NOREV, camion citerne UNIC TRANSPEVRAC Le Havre - bleu foncé, B+.b+ rare 40/80
   dans et état  

488 NOREV JET-CAR (période1974-75) 7 modèles sport et compétition (jantes chromées + 50/100
   pneus) : Porsche Carrera RSR, Matra 670 (2 versions), Ferrari 008, Alpine A440, Lola T294,  
   De Tomaso Pantera, états A.b+  

489 NOREV métal (période 1978-1985) 51 modèles dont : 16 voitures JET-CAR 1/43, 5 doubles 100/200
   packs 1/43 dont 4 attelages, 30 MINI-JET 1/64ème - états A, certains blisters ont été ouverts  

490 NOREV :  4 camions : 2 Berliet GBK pompiers plastique 1/43 (dernières productions de 40/80
   Villeurbanne) A.b et 2 Kenworth semi-remorque 1/50ème, imports de Hong-Kong - blisters  
   ouverts, réaction chimique aux jantes A.c   -  peu fréquents modèles  

491 NOREV MICRO-METAL (vers 1972) , 4 blisters-cartes contenant chacun 6 voitures tourisme 100/200
   1/86ème en métal (204, R16, R8, AMI 6, Simca 1500, Panhard 24, couleurs assorties - 2  
   blisters A.b et 2 A.c (alvéoles ouvertes)  - peu fréquent      

492 MICRO NOREV plastique, 3 modèles : Car Saviem bleu A.b+, Unic Esterel citerne SHELL 50/100
   (taches sur les autocollants, choc à l'écrin) A.c+, Unic Esterel citerne BP (manque les  
   écussons sur la citerne) A.b  

493 NOREV plastique, 3 camions Saviem SM5c : élévateur SIFEV A.c (chocs à l'écrin), fourgon 100/200
   LIVRAISONS NOREV A.b, fourgon JIMMY MIEUSSET A.c+ (manque 1 extrémité de boite)  

494 NOREV plastique : 5 modèles : Renault Estafette Gendarmerie A.b, Citroën HY POLICE gris 50/100
   A.b, Renault 4 PTT A.b, Méhari A.o, Ligier métal A.o - on y joint une boite vide de Peugeot J7   

495 NOREV plastique, 2 modèles ; ref 126 Mercedes bétonnière A.b et ref 127 Niveleuse Richier 80/150
   A.c

 



496 NOREV MAXI-JET 3 camions 1/43ème "cabine Europe" : 2 Saviem dépannage A.b et 1 DAF 50/100
   brasseur A.c+     

497 NOREV plastique ref 92 attelage Chrysler New-Yorker bleu canard avec canot Rocca A.c+ - 50/80
   chocs à l'écrin  

498 NOREV, 3 raretés de la fin de production à Villeurbanne : Citroën SM présidentielle en blister 50/80
   1500 avec 2 motos BMW bleues A.b (blister non-ouvert, désordre à l'intérieur), Pontiac  
   Firebird à friction (Made in Hong-Kong emballé à Villeurbanne) A.b, et Porsche Carrera  
   "MOTOR-JET" état A.d (blister abîmé et ouvert)    

499 7 modèles VOLVO 1/43ème : 3 NOREV JET-CAR : break 265 GARDE FORESTIER A.o, 40/60
   POLIS B+.o, AUTO-SHOW Portugal 1989 A.o;  1 NACORAL-INTERCARS break 145 A.o, 3  
   ALTAYA berline 144 B+.o   

500 ELIGOR séries kiosques : 14 modèles Renault 4cv sur socles avec bulles de protection 50/100

501 ELIGOR séries kiosques : 8 modèles Renault 4cv 40/60

502 ELIGOR séries kiosques : 8 modèles Renault dont 7 4cv (1 pare-chocs à recoller) et 1 Prairie 40/60

503 MINICHAMPS 1/43, 7 modèles PEUGEOT (séries limitées) : 404 cabriolet rouge (3024p.), 504 70/140
   coupé blanc (1008p.), 504 coupé rouge (2016p.), 504 coupé bleu irisé (2016p.), 504 cabriolet  
   marron (2400p.), 306-3 portes argent, 406 coupé rouge (1536p.) - états A.a  

504 NOREV séries boutique 1/43, 5 modèles PEUGEOT : 206 XT-Premium, 307cc, 607, 505 SR, 50/80
   604 - états A.b   

505 4 modèles d'artisans PEUGEOT : 2 x NATIONALE 7 : 203 coupé, 504 coupé , 1 ELYSEE 402 80/150
   Eclipse , 1 ORIGINAL MINIATURES : 403 coupé Chapron de Jean-Pierre Peugeot - kit  
   non-monté - états A.b+      

506 5 modèles SIMCA SPORT : 3 ALTAYA, 1 SOLIDO, 1 NOREV - états de  B+ à A.o (quelques 30/50
   rétroviseurs manquants  

507 5 modèles : 4 MATRA (Bagheera 1 et 2 ALTAYA, 530LX NOREV Moderne, 630 POLITOYS et 30/50
   1 Chrysler 160 ALTAYA)  (quelques rétroviseurs manquants)  

508 5 modèles : 3 MATRA (630 NACORAL, 530 Vignale MEBETOYS, DJET ALTAYA) et 2 Chrysler 30/50
   180 ALTAYA) (quelques rétroviseurs manquants  

509 11 modèles PEUGEOT : 1 ELIGOR (404 coupé) A.b, 6 SOLIDO (104 ZS A.b, 20-Coeur Open 100/200
   A.b, 406 coupé A.b, 205-120cv A.b, 605 A.b, 403 berline démontable D.o-métal fatigue), 1  
   ALTAYA 404 cabriolet A.a, 3 VEREM : 204 cabriolet A.b, 403 cabriolet (couleur rare : gris  
   argent) A.b, 205 CTi cabriolet A.b), NOREV 404 coupé repeinte à l'époque  

510 NOREV série COLLECTION (Made in France) , 6 modèles "Tour de France cycliste"  : 100/150
   Peugeot 504 L'Equipe, Renault 16 Europe 1, R18 Europe 1, R16 Actualités Cinéma, 2 x  
   Peugeot J7 "Cycles Peugeot' avec et sans écussons BP - états A.b+  

511 NOREV série boutique, Peugeot 203 voiture publicitaire "KLG" de la Caravane du Tour de 30/50
   France cycliste 1954" - jaune avec bougie sur le toit, A.a  

512 9 modèles PEUGEOT 203 UTILITAIRES : dont 5 NOREV kiosque , 1 ELIGOR, 1 SOLIDO, 2 50/100
   ALTAYA  

513 5 camions publicitaires Renault 1/43 : Tonneau BYRRH, Savon LE CHAT, fourgons 1000 kgs 40/60
   VALENTINA, ORANGINA, CH.GERVAIS  

514 5 camions Renault Galion 2,5 tonnes 1/43 : ELF, ANTAR, SERVICE RENAULT, PINDER, 40/60
   BRIDEL  

515 5 camions CITROËN 1/43 : 3 x U23 laitier (pannonceau à recoller), citerne FINA, charbonnier, 40/60
   et 2 x "350 N" Fourgon et Camion attraction Michelin   

516 5 CITROEN HY 1200 kgs 1/43 : 3 ELIGOR (pick-up DDE, camion-exposition THOMSON, 30/50
   poissonnerie ambulante, 2 ALTAYA : fourgon FRIGECO, miroitier d'Arles - petites pièces à  
   recoller sur certains  

517 12 modèles PEUGEOT 203 tourisme : 3 SOLIDO (coupé, cabriolet, berline découvrable), 8 60/100
   NOREV kiosques (2 cabriolets, 2 découvrables, 2 familliales, 1 Darl'Mat, 1 coupé), 1 berline  
   ALTAYA  

518 SOLIDO , Peugeot 203 berline découvrable - édition spéciale pour les 50 ans de la 203 à 30/50
   Lomme - couleur spécifique gris ardoise - exemplaire n° 72 - décalques et socle de boite  
   spécifiques - A.b+

 



519 6 modèles PEUGEOT 504 coupé/cabriolet : DINKY FRANCE cabriolet bleu canard (manque 50/100
   le volant et s6on axe)  B.o, SOLIDO coupé gris argent A.o, VEREM coupé bleu canard A.a,  
   NOREV kiosques : coupé rouge, cabriolet bleu métallisé, cabriolet argent         

520 NOREV séries boutique, 5 modèles PEUGEOT : 402 roadster Eclipse, 203 Darl'Mat, 404 50/100
   coupé, et 2 berlines 504, états A.a  

521 NOREV séries boutique, 7 modèles dont : Peugeot J7 gris (plexi félé), J7 POLICE "Panier à 70/140
   salade", Simca P60 Elysée, Panhard 17, Renault Fuego et Fuego Turbo, R16 pompiers - états  
   A.a ou A.b   

522 NOREV séries boutique (1ère fabrication de Lyon) , 4 modèles RENAULT 4 : fourgonnette BP, 60/100
   fourgonnette pompiers, berline Parisienne, berline Gendarmerie - états A.b+      

523 NOREV séries boutique (1ère fabrication de Lyon), 3 modèles RENAULT Estafette : Pompiers 50/80
   de Lyon, Butagaz, Banania, états A.b+   

524 9 modèles Citroën 2cv 1/43è : NOREV rare 2cv6 "10ème ICCCR", 5 NOREV kiosque : 50/100
   Camping-Gaz, Pathé-Marconi, Orangina (1 phare à coller), Pick-up 3cv AK, Dyane Capra, 2  
   ELIGOR : AK 400 "ADP", AZU "ORTF",  1 TINTIN "Les Dupondt freinent d'urgence" - états A.o  

525 5 modèles Citroën Traction Avant 1/43 : dont ELYSEE fourgonnette 11, DUBRAY familliale 40/80
   calandre Toneline, NOREV 15-Six familliale, ALTAYA 2 taxis 11 Normale - états A.o   

526 4 modèles Citroën Traction Avant 1/43 : dont NOREV Ligne Noire (Made in France) limousine 40/60
   11, NOREV "série Tour de France" 15-Six Yvette Horner, UNIVERSAL 11 familliale taxi  
   parisien, ALTAYA 11 Taxi Madrid - états A.o  

527 5 modèles Citroën Traction Avant 1/43 : dont UNIVERSAL 11 Belge, ALTAYA 11 Normale, 11 30/50
   Taxi, 11 Taxi Saïgon, NOREV 11 fourgonnette  

528 MINICHAMPS 1/43, 10 modèles AUDI/VW : Audi A4 (3 versions), A3, Allroad, Audi 60 variant, 80/150
   VW Golf IV, IV break, IV cabrio, V - états A.a - étuis carton "concessionaires"   

529 15 modèles rallye 1/43ème dont : IXO (5) Citroën Xsara WRC Loeb 2006 (en coffret luxe) 80/140
   A.b+, C4 Loeb Monte-Carlo 2008 A.b+, Ferrari 308 GTB Corse 1981 Andruet-Biche A.b+,  
   Subaru Impreza Makinen Monte-Carlo 2002 A.b+, Lancia Delta Saby Monte-Carlo 1988 A.b,  
   SKID (3) Ford Focus Sainz Safari 2000 A.b, Pajero Granada Dakar 1999, Fiat Cinquecento  
   Alesi 1997 A.d, VITESSE (4) Peugeot 205T16 Monte-Carlo 1985 A.c+, 206 WRC Corse 2000  
   A.b, Lancia 037 PIONNEER A.b, Lancia 037 Martini A.b,  TROFEU (1) Sierra Cossworth Auriol  
   Corse 1988 A.b, STARTER (1) Ford Escort Monte-Carlo 1993 (kit non monté) ,  
   MICRO-SPEED (1) Toyota Corolla WRC (kit non-monté)  

530 14 modèles allemands au 1/43ème : MINICHAMPS (4) BMW 318i, VW 1302 cabrio, VW 100/200
   Karmann coupé, VW Touareg, SMART pour CONCESSIONS (2) Fortwo, Roadster, NOREV  
   pour CONCESSIONS (2) Golf Pirelli, Golf GTI Edition 30, VICTORIA (2) VW Kubelwagen et  
   VW cabrio Hebmuller police , SOLIDO (1) VW 1200 cabrio , DETAIL CARS (1) VW Concept ,  
   VANGUARDS (2) VW 1200 cabrio et Split-window - états de A.b à A.a  

531 15 modèles allemands au 1/43ème : SMART pour CONCESSIONS (1) roadster, DETAILS 70/120
   CARS (3 version de la VW Golf 1), SOLIDO (2 version de la Golf 1), NEW RAY (2) Golf  II et  
   IV cabrio, EAGLE (1) VW Rabbit cabrio , SCHABAK (3) 2 versions de Golf, 1 Audi cabrio ,  
   AUTO PILEN (1) Seat 1200 coupé, VITESSE (1) DKW Junior , GT43 (1) Audi "DTM" - états  
   A.b  (1 est A.o)    

532 15 modèles allemands au 1/43ème : MINICHAMPS (8) Audi A3, BMW 502, X5, M3 cabrio, 80/140
   Mercedes C220, 190SL, CLK cabrio, Saab 900 cabrio, FALLER (1) Mercedes 220 SE cabrio,  
   VITESSE (3) BMW 328 (2 versions), Opel Manta 400, SCHABAK (3) Audi 80 Avant, Audi A6,  
   Audi 100 (cette derniere A.o) - états A.b à A.c  

533 10 modèles MERCEDES 1/43ème divers dont berlines 180, 190, 220, 300d et une ambulance 50/80
   MATCHBOX (avec boite reproduite)      

534 9 modèles MERCEDES 1/43ème divers dont 4 limousines-taxis 230 "Lang"  (on y joint 5 50/70
   boites reproduites)     

535 6 modèles MERCEDES SPORT dont 2 JOAL, 2 NOREV et 1 rare SAKURA 40/60

536 5 modèles divers Jeep, DS Présidentielle (série kiosque), Ford V8, Citroën "Dervieux", C 30/50
   itroën "BéBé Cadum"    

537 2 autocars en tôle : 1 CKO d'époque B.b et 1 CKO replica A.o 50/80

538 5 modèles VAILLANTE (premières années), sous boites plexi 50/80

539 5 modèles VAILLANTE (années 70), sous boites plexi (1 sur socle seulement) 50/80



540 DINKY FRANCE ref 501 Citroën DS19 POLICE - capot et malle montés lache, se détachent - 40/60
   C.c  

541 DINKY FRANCE, 2 modèles joliement repeints : ref 507 Simca 1500 break anthracite et ref 50/70
   528 Peugeot 404 ivoire  

542 J.R.D. (d'époque) , 2 camions restaurés et repeints : Berliet TLM KRONENBOURG et Unix ZU 50/80
   HAFA  

543 J.R.D. (d'époque), 3 camions restaurés et repeints : Unic ZU 3 citernes 60 Hectos, Unic ZU 60/90
   citerne ANTAR, Berliet TLM citerne TOTAL  

544 J.R.D. (d'époque) 2 camions restaurés et repeints : Berliet TBK ANTARGAZ (bouteilles repros, 50/80
   pare-brise felé), Unic ZU citernes à lait  

545 C.I.J. (d'époque) 3 camions restaurés et repeints : Saviem JM TRANSCONTINENTAL, 60/90
   Saviem JL MOBIL, Saviem LRS SHELL  

546 J.R.D. (d'époque) 2 camions restaurés et repeints : Unic ZU + porte-wagon KRONENBOURG, 50/80
   Unic ZU + 2 wagons CIRQUE ATTRACTIONS FORAINES (1 toit de wagon refait)  

547 J.R.D. (d'époque) 2 camions restaurés et repeints : Unic ZU + porte-wagon KRONENBOURG, 60/90
   Unic ZU + 2 wagons CIRQUE ATTRACTIONS FORAINES (1 toit de wagon refait)  

548 C.I.J. (d'époque), 4 camions Renault Faineant restaurés et repeints : benne basculante 60/100
   (non-conforme), pelleteuse, grue à treillis, semi-remorque porte-grumes  

549 2 camions brasseurs : J.R.D d'époque Berliet GAK état C.o (chargement, ridelle reproduits) et 60/90
   C.I.J. Saviem S7 PREFONTAINES (repeint, adaptation, chargement reproduit)  

550 C.I.J. (d'époque), 4 camions SAVIEM restaurés et repeints : JL benne charbonnière, JL 60/120
   pelleteuse, JL grue à treillis, S.7 baché (ce dernier en état d'origine "C" avec toit de cabine  
   repeint)     

551 4 camions restaurés, repeints et/ou adaptés : C.I.J. (3) Renault Faineant (chèvre refaite), 60/90
   Faineant baché (barbouille), Auto-Pompiers (état d'origine C+.o), J.R.D. Unic porte container  

552 3 camions BERLIET restaurés et repeints : J.R.D. (2) GAK benne à ordures, GAK pompiers 50/80
   (seul. 3 pompiers et échelle repros) , C.I.J. (1) GBC citerne SHELL  

553 C.I.J., 4 modèles Renault 1000 kgs restaurés et repeints 40/60

554 J.R.D., 4 fourgonettes Citroën 2cv restaurées et repeintes  40/60

555 C.I.J., 4 modèles Gendarmerie-Police restaurés : Prairie Zone bleue (repeinte), Juvaquatre 40/60
   (état d'origine C), Estafette Police (état d'origine B.o - corrosion au chassis), Estafette  
   Gendarmerie repeinte partiellement  

556 C.I.J. 8 modèles RENAULT restaurés ou repeints : 6 PRAIRIE différentes (la bleu marine état 50/100
   d'origine C+) et 2 Juvaquatre (la POSTE état d'origine C)  

557 9 modèles SIMCA repeints ou état d'usage : QUIRALU (3) Trianon, Versailles, Régence , 50/100
   C.I.J. (4) Simca 1000 civile, police et coupé (porte de coffre refaite ne tient pas), Facel-Vega  
   Facellia, J.R.D. (1) Simca 1000  

558 ERIA-PUNCH, 5 modèles dont repeints usagés : Estafette (réédition par Surber) A.o, Panhard 50/100
   PL17 crème (repeint), 403 vert (repeint), Simca Aronde P60 mauve/rouge  (état d'origine C.o),  
   Jaguar D jaune (peinture d'origine, manque chassis)   

559 CIJ-EUROPARC, 2 breaks Frégate Renault : 1 break de chasse rouge rosé/finitions bois (état 30/50
   d'origine C+.o) et Ambulance repeinte    

560 C.I.J. , 6 modèles RENAULT usagés ou repeints ; 5 Dauphine différentes et 1 Floride 50/100
   (hard-top ne tient pas)  

561 8 modèles CITROEN usagés ou repeints : J.R.D. (5) Citroen DS19, cabriolet DS, Traction 80/150
   11cv, 2cv 1952, Ami 6 et C.I.J. (3) ID19 ambulance, ID19 break, Ami 6   

562 6 modèles RENAULT usagés ou repeints : C.I.J. (5) : 4cv x 3 versions, Alpine Mille Miles, 30/50
   Etoile Filante et QUIRALU (1) Etoile Filante  

563 C.I.J. , 2 modèles Renault Estafette : "Hostellerie du Cheval Blanc" jaune (état d'origine C+.o - 30/50
   une porte arrière et une vitre remplacées), et fourgon bleu repeint     

564  6 modèles PEUGEOT repeints : C.I.J. (3 breaks 403 dont le Police en état d'origine rafraichi), 50/80
   J.R.D (1) 404 berline, QUIRALU (2) 403 et D4A THOMSON

 



565 C.I.J., 5 modèles repeints ou usagés dont 4 PANHARD : Dyna Junior avec capote, Dyna X, 30/50
   Dyna Z, Dyna Z Taxi et 1 Microcar Robert de Rovin noir    

566 C.I.J. 4 modèles RENAULT FREGATE (petit modèle 1/48) : 2 usagées (dont 1 calandre ovale) 30/50
   et 2 repeintes bicolores    

567 DINKY TOYS, 6 modèles italiens : ref 172 Fiat 2300 break B.o, ref 548 Fiat 1800 break C+.o, 60/120
   ref 531 Fiat 1200 GV C+.o, ref 24J Alfa Romeo coupé C.o, ref 520 Fiat 600 C.o, ref 514 Alfa  
   Romeo Giulia Ti (décorée à la peinture, roues avant changées) B.o    

568 7 modèles usagés ou repeints : J.R.D. (2 Mercedes 220SE), C.I.J. (4) Mercedes 220, 30/50
   Plymouth, Chrysler, VW Coccinelle, QUIRALU (1) Jaguar XK140  

569 SOLIDO série BABY démontable, 11 modèles non-motorisés dont 7 en état d'usage d'origine 50/80
   et 4 repeints - 6 sont équipés de chassis reproduits  

570 6 modèles sport italiens : DINKY TOYS (4) Carabo Bertone B.o (volant détaché à l'intérieur) , 30/50
   Alfa Scarabeo B.o, De Tomaso Mangusta C.o, Lamborghini Marzal B.o, MATCHBOX (1)  
   Lamborghini Miura repeinte, DE AGOSTINI (1) Lamborghini Miura SV A.o    

571 SOLIDO ref 128 Ford Thunderbird 1961 démontable - ultime version commercialisée de 50/100
   couleur VERT POMME VIF (identique à la VW Golf série 10) - on y joint un coffret Caravaning  
   2 dont elle est issue (quelques manques au coffret : tente, vitre de la caravane, etc) - voiture  
   état A - coffret b  

572 SOLIDO coffret MAJOR IV contenant 4 voitures : Opel Commodore , Renault 16, Peugeot 50/100
   504 , Ford Taunus pick-up démontables à l'échelle 1/32 avec caravane, canot, remorque ,  
   moteur interchangeable - état neuf - couvercle usagé et déchiré  

573 SOLIDO coffret LES ROUTIERS n°12 contenant 2 cabines SAVIEM SM300 et BERLIET 50/100
   TR300, 2 semi-remorques, 1 citerne porteur, 1 benne porteur et divers accessoires à  
   combiner - présumé complet , sous cellophane - bel état      

574 SOLIDO , 3 camions "série 300" : ref 317 Berliet TR300 semi citernes YOPLAIT A.b (accroc 60/120
   au rhodoïd), ref 317 Berliet TR300 semi citernes YOPLAIT A.d, ref 316 Saviem SM300 semi  
   ridelles (sans la grue) B.o  

575 SOLIDO, 5 références : ref 321 Saviem SM300 porte-voitures CAUSSE-WALLON bleu/argent 50/100
   (rare dans ce boitage noir) A.c+, ref 7006 Renault portes-voitures noir/jaune A.b, ref 363B Daf  
   semi baché ONATRA (peu fréquent) A.b, ref 7020 coffret GENDARMERIE sous cellophane,  
   ref 7025 coffret US MILITARY GMC + Jeep A.b
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FRAIS À 21%  

576 DINKY FRANCE ref 1415 Peugeot 504 berline à 4 portes ouvrantes - bleu ciel - état de B+ à 100/130
   A.b+ - boite plexi avec notice  

577 DINKY FRANCE ref 1423 Peugeot 504 cabriolet bleu canard - A.b+ 150/200

578 DINKY FRANCE ref 1400 Peugeot 404 taxi G7 noir/rouge (sans l'antenne, pints d'oxydation 100/150
   sur le chassis) A.b  

579 SOLIDO série 100, 6 versions différentes de la Mercedes C111 , états de C+ à A.o 120/180

580 QUIRALU , 2 modèles Citroën ID 19 break dont une ambulance et une publicitaire GPA 50/80
   Livron, états A.b+  

581 DINKY FRANCE ref 500 Citroën 2cv 1966 - bleu pétrole B.c+ 50/80

582 DINKY FRANCE ref 506 Aston-Martin DB3s vert n°12 A.b 60/80

583 DINKY FRANCE ref 506 Aston-Martin DB3s vert n°13 A.c+ 60/80

584 DINKY FRANCE ref 506 Aston-Martin DB3s vert n°14 B.b - frottis et manque de couleur à 50/70
   l'arrière gauche  

585 DINKY FRANCE ref 506 Aston-Martin DB3s vert n°15 C+.b+ 40/60

586 DINKY FRANCE ref 506 Aston-Martin DB3s vert n°16 A.b 60/80

587 DINKY FRANCE ref 506 Aston-Martin DB3s vert n°17 B+.b (colle d'étiquette sur la boite) 50/70

588 DINKY FRANCE ref 506 Ferrari 275 GTB jaune vif état de B+ à A.c+ 60/80

589 DINKY FRANCE ref 506 Ferrari 275 GTB rouge B.b+ manque 1 contre-porte en papier 40/60

590 DINKY FRANCE ref 508, 2 modèles DAF 33 un grenat B+.o et un beige A.o, avec 60/90
   conductrices  

591 DINKY FRANCE ref 509 Fiat 850 rouge A.b 60/80

592 DINKY FRANCE ref 509 Fiat 850 jaune vif  B.b 40/60

593 DINKY FRANCE ref 510  2 modèles Peugeot 204 berline : un rubis B.b et un beige clair B.b 80/100

594 DINKY FRANCE ref 511 Peugeot 204 cabriolet rouge vif - pare-brise recollé à sa base A.c+ 50/80

595 DINKY FRANCE ref 512, 3 modèles du Leskokart Midjet , bleu avec chemises rouge, jaune, 50/100
   bleu ciel , états A, boites d  

596 DINKY FRANCE ref 513 Opel Admiral rubis A.b 50/70

597 DINKY FRANCE ref 513 Opel Admiral bleu métal assez clair de B+ à A.c+ 50/70

598 DINKY FRANCE ref 514 Alfa Romeo Giulia TI blanc de B+ à A.c+ 60/90

599 DINKY FRANCE ref 514 Alfa Romeo Giulia TI gris méallisé A.c 60/90

600 DINKY FRANCE ref 510 Peugeot 204 ivoire A.b+ 80/100

601 DINKY FRANCE, attelage comprenant ref 545 De Soto Diplomat saumon/toit noir B+.o et 50/70
   caravane 811 (1ère variante à toit lisse) B.o  

602 DINKY FRANCE ref 511 Peugeot 204 cabriolet bleu ciel A.b+ 150/180

603 DINKY FRANCE ref 517 Renault 8 bleu - chassis laqué noir - jantes acier A.b 80/120

604 DINKY FRANCE ref 528 Peugeot 404 cabriolet ivoire - rare couleur de fin de production du 240/280
   modèle - A.b+    

605 DINKY FRANCE ref 515 Ferrari 250 GT rouge assez clair - tirant sur le brique - jantes acier - 50/70
   B.b  

606 DINKY FRANCE ref 515 Ferrari 250 GT bleu métallisé - jantes acier - A.b 60/80



607 DINKY FRANCE ref 516 Mercedes-Benz 230SL gris métallisé/hard-top ivoire - jantes acier - 80/100
   A.b+  

608 DINKY FRANCE ref 516 Mercedes-Benz 230SL gris métallisé/hard-top ivoire - jantes 80/100
   aluminium+pneus nylon Dunlop A.b+  

609 DINKY FRANCE ref 516 Mercedes-Benz 230SL rouge clair méllalisé (nuance ambre) - jantes 80/100
   acier - A.b+  

610 DINKY FRANCE ref 516 Mercedes-Benz 230SL rouge foncé métallisé (rubis) - jantes 60/90
   aluminium + pneus Nylon DUNLOP B.b - 2 micro retouches sur le coffre - couleur moins  
   fréquente  

611 DINKY FRANCE ref 517 Renault 8 bleu - jantes acier - chassis laqué noir B+.b+ 50/70

612 DINKY FRANCE ref 517 Renault 8 jaune clair - jantes acier - chassis laqué noir B.d 40/60

613 DINKY FRANCE ref 518A Renault 4L AUTOROUTES orange - B+.c 60/80

614 DINKY FRANCE ref 518 Renault 4L marron-brique - chassis laqué noir - jantes acier - B.b 40/60

615 DINKY FRANCE ref 518 Renault 4L orange-brique - chassis anodisé(points d'oxydation) - 30/50
   jantes aluminium + pneus nylmon Dunlop - vitre avant droite felée - plaque avant peinte noir -  
   B.b+ (avec une boite de type espagnol)  

616 DINKY FRANCE ref 519 Simca 1000 gris-bleu - chassis laqué noir - jantes acier (oxydation) 30/40
   C+.c+  

617 DINKY FRANCE ref 519 Simca 1000 rouge assez clair - chassis laqué noir - lantes acier 50/70
   (pneus à changer) B+.b  

618 DINKY FRANCE ref 519 Simca 1000 gris-bleu clair - chassis anodisé - jantes aluminium + 80/120
   pneus nylon Dunlop A.c+  

619 DINKY FRANCE ref 520 Fiat 600 beige - chassis laqué noir (peu fréquent) - jantes aluminium 40/60
   B.c+  

620 DINKY FRANCE ref 520 Fiat 600 rouge rosé - chassis anodisé - jantes acier - B.c+ 40/60

621 DINKY FRANCE ref 1414 Renault 8 Gordini - manque un n° 36 sur une portière A.o 80/100

622 DINKY FRANCE ref 524 Renault Dauphine vitrée de couleur bleu canard, dit "BLEU 900/1200
   BOBIGNY" - cette série de quelques centaines d'exemplaires ne fut pas commercialisée, et  
   les modèles furent distribués aléatoirement en diverses occasions. En 1960, quelques  
   membres du Club réussirent à en obtenir, en 1962 les lauréats du concours "Actualités  
   Meccano" la gagnèrent, et certains visiteurs du site de Bobigny se la virent offrir, entre 1960 et  
   1964 -état de B+ à A.b  

623 DINKY FRANCE ref 524 Renault Dauphine vitrée BLEU TURQUOISE - jantes concaves - état 150/200
   de B+ à A.b  

624 DINKY FRANCE ref 521 Peugeot 403 vitrée - jaune paille - jantes convexes C.o 30/40

625 DINKY FRANCE ref 523 Simca 1500 bleu clair - jantes acier A.b 60/80

626 DINKY FRANCE ref 523 Simca 1500 gris métal - jantes acier B.c 40/60

627 DINKY FRANCE ref 524 Panhard 24C coupé vert pâle - jantes acier A.b 60/80

628 DINKY FRANCE ref 524 Panhard 24C coupé anthracite - jantes acier B+.c 60/80

629 DINKY FRANCE ref 525 Peugeot 404 familliale bleu nuit - jantes aluminium - pneus nylon 80/120
   Dunlop A.b+  

630 DINKY FRANCE ref 525 Peugeot 404 familliale beige clair - jantes acier - C.c 30/50

631 DINKY FRANCE ref 528 Peugeot 404 cabriolet bleu métal - A.b (un rabat de boite scotché) 100/150

632 DINKY FRANCE ref 528 Peugeot 404 cabriolet blanc pur - A.b 100/150

633 DINKY FRANCE ref 531, 2 modèles Fiat 1200 Grande Vue à JANTES CONCAVES : 80/120
   marron/ivoire B.c+, et blanc/toit bleu métal B.b  

634 DINKY FRANCE ref 531 Fiat 1200 Grande Vue marron lacé/toit ivoire B+.b+ 40/60

635 DINKY FRANCE ref 531 Fiat 1200 Grande Vue blanc cassé/toit bleu glacier B+.o 50/70

636 DINKY FRANCE ref 530 Citroën DS19 - v.1963 - vert tilleul/toit gris - variante à chassis argent 100/120
   A.b  



637 DINKY FRANCE ref 530 Citroën DS19 - v.1963 - grenat/toit ivoire - variante à chassis argent 60/90
   B.b  

638 DINKY FRANCE ref 532 Lincoln Première BLEU DUR/toir argent - couleur de fin de 80/130
   fabrication du modèle - chassis anodisé - jantes concaves acier + pneus crantés C.b (état  
   homogène, bon modèle d'attente)  

639 DINKY FRANCE ref 532 Lincoln Première ARGENT/toit PRUNE - couleur moins fréquente - 100/150
   B+.b (frottements sur le toit)  

640 DINKY FRANCE ref 532 Lincoln Première bleu ciel/toit argent - variante à jantes concaves 50/70
   (peu fréquent sur ce colori) - 2 pneus aplatis - B.b+  

641 DINKY FRANCE ref 532 Lincoln Première vert métallisé/toit épinard - variante à jantes 50/70
   concaves - pneus blanc striés (durcis) B+.b+  

642 DINKY FRANCE ref 532 Lincoln Première bleu ciel/toit argent - jantes convexes A.b 40/60

643 DINKY FRANCE ref 532 Lincoln Première vert métallisé/toit épinard - jantes convexes C+.c 30/40

644 DINKY FRANCE ref 533 Mercedes-Benz 300 SE ambre métallisé - légère oxydation aux 40/60
   jantes - pneus secs B+b  

645 DINKY FRANCE ref 533 Mercedes-Benz 300 SE bleu métallisé  A.b 60/80

646 DINKY FRANCE ref 533 Mercedes-Benz 300 SE rouge métallisé (nuance rubis) - jantes 50/70
   aluminium + pneus nylon Dunlop - B.b  

647 DINKY FRANCE ref 533 Mercedes-Benz 300 SE bleu clair métallisé (peu fréquente nuance 40/60
   de fin de fabrication) - jantes aluminium + pneus nylon Dunlop - de C+ à B.b (petit grafiti sur  
   un rabat)  

648 DINKY FRANCE ref 534 BMW 1500 rouge clair B.b 40/60

649 DINKY FRANCE ref 534 BMW 1500 vert tilleul  - état de B+ à A.b+ 60/90

650 DINKY FRANCE ref 537 Renault 16 gris métal - 1ère variante de moule avec "537" sur le 40/60
   chassis -Bb+

651 DINKY FRANCE ref 536 Peugeot 404 rouge assez clair, toit ouvrant - le chassis a été déserti - 30/50
   manque les skis et porte-skis) - avec remorque et bagages B+.o  

652 DINKY FRANCE ref 538 Ford Taunus 12m corail - jantes acier B.b (manque 1 petit flap de 40/60
   boite)  

653 DINKY FRANCE ref 507 Simca 1500 break blanc pur, complète de sa table de camping . état 90/120
   de B+ à A.b+  

654 DINKY FRANCE ref 539 Citroën ID19 break bronze nuance verdâtre/toit ivoire C.b 30/40

655 DINKY FRANCE ef 540 Opel Kadett rouge rosé - variante à grandes roues - A.c+ 80/120

656 DINKY FRANCE ref 540 Opel Kadett vert pâle - pneus secs - de C+ à B.c 30/40

657 DINKY FRANCE ref 540 Opel Kadett rouge rosé B+.b - peinture graniteuse sur un flanc 50/70

658 DINKY FRANCE ref 554 Opel Rekord 1961 TURQUOISE/TOIT IVOIRE, couleur rare de fin de 1200/1800
   production - pneus nylon DUNLOP blancs - état A.b  

659 DINKY FRANCE ref 541 Autocar Mercedes-Benz rouge/ivoire C+.c+ 40/60

660 DINKY FRANCE ref 542 Opel Rekord 64 bleu métallisé A.b 50/80

661 DINKY FRANCE ref 542 Opel Rekord 64 havane métallisé A.b 50/80

662 DINKY FRANCE ref 543 , 2 modèles Renault Floride : bronze métallisé (intérieur de l'arrière 100/150
   lisse) C+.b et vert métallisé (intérieur de l'arrière quadrillé) B+.d (déchirure à la boite)  

663 DINKY FRANCE ref 544 Simca Aronde P60 CREME/TOIT ROUGE BRIQUE, couleur rare de 6000/8000
   fin de production du modèle A.b (micro-éclats d'origine)  

664 DINKY FRANCE ref 544 Simca Aronde P60 marron/toit ivoire - jantes CONCAVES - pneus 60/80
   secs - frottis sur le toit B.b  

665 DINKY FRANCE ref 544 Simca Aronde P60 gris clair/toit gris souris - jantes CONCAVES - 60/80
   pneus secs B.b (petites taches, 1 flap de boite à recoller)



 

666 DINKY FRANCE ref 561 Renault 4 PTT - carrosserie commerciale avec sa 3ème vitre obturée 250/350
   - il s'agit du tout dernier modèle DINKY TOYS fabriquée dans le site historique de Bobigny  
   (1972) - la fabrication sera dès la même année délocalisée vers CALAIS d'ou ne sortiront que  
   des modèles militaires. rare   A.b+  

667 DINKY FRANCE ref 545 De Soto Diplomat vert métallisé/toit ivoire (nuance bleutée, couleur 60/90
   moins fréquente) pneus secs - B+.b - micro-fèle au pare-brise  

668 DINKY FRANCE ref 546 Austin Healey blanc C+.b 30/40

669 DINKY FRANCE ref 547 Panhard PL17 orange - type 2 - B.o - micro oxydation aux jantes 30/60

670 DINKY FRANCE ref 549 Borgward Isabella coupé turquoise - variante à chassis ancien satiné 40/60
   (peu fréquent)  sans l'inscription Bté SGDG - B.b+  

671 DINKY FRANCE ref 549 Borgward Isabella coupé argent (couleur moins fréquente) chassis 40/60
   brillant avec "Bté SGDG"  D+.d+ (bon modèle d'attente)  

672 DINKY FRANCE ref 514 Alfa Romeo Giulia Ti VERT PALE - très rare couleur ayant remplacé 600/800
   le blanc le temps d'une série - état de B+ à A.b+ - (micro-éclats habituel sur la tranche des  
   passages de roues avant)  

673 DINKY JUNIOR , série de 5 modèles : 100 Renault 4L vert (variante à grandes roues) D+.o, 100/200
   101 Peugeot 404 brique D+.o, 102 Panhard PL17 gris-bleu C+.o, 103 Renault 8 normale  
   rouge (variante roues alu+pneus nylon Dunlop) C+.o, 105 Citroën 2cv gris D+.o    

674 Une enseigne lumineuse DINKY TOYS d'époque  43 x 12 x 9,5 cm - miroir publicitaire sur une 50/100
   face, verre dépoli sur chaque côté (manque 1) néon à l'intérieur, armature en tôle (années  
   1958-63)   

675 Glace publicitaire d'époque MECCANO-TRAINS HORNBY-DINKY TOYS , 65 x 18cm - 50/100
   quelques éclats sur les bords -  

676 Plaque en tôle émaillée commémorative DINKY TOYS Golden Jubilee 1933-1983 - 50/100
   exemplaire n°056/200 - format 25 x 20cm  

677 Présentoir d'époque en fer soudé et plaque en tôle lithographiée destiné aux blisters 30/50
   COUGAR SOLIDO (série économique du début des années 80) - dimensions 66 x 41 cm  

678 COUGAR (par SOLIDO 1980-81) 9 modèles en blisters , état A.b (1 a été ouvert) - R14, 40/80
   Alfasud, Alfetta, 504, BMW, R5, Golf, 104ZS, Talbot Tagora  

679 Lot comprenant : DINKY G.B. ref 111 Carrosse de Cendrillon A.c, 1 catalogue Dinky 50/80
   Hudson-Dobson vers 1954 (mixe les modèles anglais et français, croix et annotations)), 3  
   boites originales en mauvais état et 1 boite de 404 cabriolet repro  

680 DINKY FRANCE ref 547 Panhard PL17 type 1 - parme A.b 80/120

681 DINKY FRANCE ref 552 Chevrolet Corvair turquoise B+.b+ 60/90

682 DINKY FRANCE ref 555 Ford Thunderbird cabriolet 1958 - grenat - très rare intérieur beige 450/600
   provenant très probablement d'essais en début de production - A.b (pneus secs à changer)  

683 DINKY FRANCE ref 545 DeSoto Diplomat vert émeraude métallisé/toit ivoire (nuance très 100/150
   différente du modèle précédemment proposé) - A.b  

684 DINKY SPAIN ref 518 E Renault 4L bleu ciel A.b 70/100

685 DINKY FRANCE ref 518 Renault 4L marron-brique (variante avec AB sous le capot) état A.c 50/70
   (minime oxydation sur les jantes)  

686 DINKY FRANCE ref 519 Simca 1000 rouge vif - chassis laqué noir brillant, jantes acier A.b+ 80/120

687 DINKY FRANCE ref 565 Renault Estafette camping bleu/ivoire A.c  120/150

688 DINKY FRANCE ref 23J Ferrari course n°22 - JANTES CONCAVES - A.c+ 80/120

689 DINKY FRANCE ref 23J Ferrari course n°23 - JANTES CONCAVES (minime oxydation) - A.b 80/120

690 DINKY FRANCE ref 23J Ferrari course n°24 - JANTES CONCAVES - B+.b+ 80/120

691 DINKY FRANCE ref 23J Ferrari course n°25 - JANTES CONCAVES - A.a 100/140

692 DINKY FRANCE ref 23J Ferrari course n°26 - JANTES CONCAVES - C+.c+  40/60

693 DINKY FRANCE ref 23J Ferrari course n°27 - JANTES CONCAVES - B+.c+ (un rabat de boite 70/100
   incomplet, ref 511, inhabituels pneus de section ronde, durcis)  



694 DINKY FRANCE ref 23J Ferrari course n°33 - JANTES CONVEXES - B+.a 80/120

695 DINKY FRANCE ref 511 Ferrari course n°24 - JANTES CONCAVES - B+.b (rare boite 511 en 80/120
   carton glacé)  

696 EXCEPTIONNEL, DINKY FRANCE ref 23J Ferrari course rouge grenat (particulièrement 150/300
   foncé) n°2, calandre quadrillée - exemplaire présentant les particularités suivantes :  
   carrosserie vierge de tout sertissage (chassis absent), jantes peintes assorties à la carrosserie  
   sur les axes bouterollés - notons que les longueurs d'axes sont bien celles de la Ferrari 23J ,  
   avec la voie arrière légèrement supérieure à la voie avant. Il s'agit très certainement d'un  
   exemplaire offert à un hôte de l'usine de Bobigny - quelques cas similaires de modèles  
   démontés offerts à des visiteurs sont déjà connus notamment une Simca Aronde 24U bleu  
   nattier uni et un Peugeot D3A Postes - état B+  

697 DINKY FRANCE ref 23J Ferrari course n° 5 - rouge foncé - calandre grillagée A.a 80/120

698 DINKY G.B. ref 230 Talbot-Lago course - bleu/jantes plastique rouge B+.o  50/70

699 DINKY G.B. ref 231 Maserati course n°9 - rouge/fléche blanche/jantes aluminium A.b+ 80/120

700 DINKY G.B.  ref 232 Alfa Romeo course n°8 - rouge A.b+ 80/120

701 DINKY G.B. ref 233 Cooper-Bristol course vert n°6 - A.b+ 80/120

702 DINKY G.B. ref 235 H.W.M. course n°7 - vert clair - A.b+ 80/120

703 DINKY G.B. ref 236 Connaught course n°32 - vert clair - A.b 80/120

704 DINKY G.B. ref 237 Mercedes-Benz course n°30 - blanc cassé - A.b+ 80/120

705 DINKY G.B. ref 133 Cunningham C5R course n°31 - blanc /sièges bleus - A.b+ 80/120

706 DINKY G.B., série complète des 4 F.1 des années 60 : ref 240 Cooper, ref 241 Lotus, ref 242 100/150
   Ferrari, ref 243 BRM (vert opaque) - états A.b+   

707 DINKY FRANCE ref 23H Talbot Lago n°1 - jantes peintes bleu - de B+ à A 60/90

708 DINKY FRANCE ref 23H Talbot Lago n°2 - jantes peintes bleu - de B+ à A 60/90

709 DINKY FRANCE ref 23H Talbot Lago n°3 - jantes peintes bleu - A 60/90

710 DINKY FRANCE ref 23H Talbot Lago n°4 - jantes peintes bleu - B+ 50/80

711 DINKY FRANCE ref 23H Talbot Lago n°5 - jantes peintes bleu - A     60/80

712 DINKY FRANCE ref 23H Talbot Lago n°6 - jantes peintes bleu - B+ 50/80

713 DINKY FRANCE ref 23H Talbot Lago sans numero - jantes peintes bleu - B+ 50/80

714 DINKY FRANCE ref 24U2 Simca Aronde Elysée bleu moyen/toit ivoire (dernière variante avec 80/100
   chassis laqué brillant et plaque d'immatriculation avant renforcée) B.b   

715 DINKY FRANCE ref 24U2 Simca Aronde Elysée unicolore BLEU CIEL - imperfections de 150/200
   fonderie sur le toit - peu fréquente version A.b   

716 DINKY FRANCE ref 24U1b Simca Aronde "1953" vert olive clair - variante à plafond quadrillé - 80/120
   A.c+   

717 DINKY FRANCE ref 24UT Simca Aronde Taxi rouge/bleu - variante à jantes peintes - (2 éclats 60/90
   sur le bord droit du toit, bel état A par ailleurs)  

718 DINKY FRANCE ref 24Z Simca Versailles bleu ciel/toit ivoire - 1ere variante sans échancrure 80/120
   à l'arrière) de B+ à A.b  

719 DINKY FRANCE ref 24ZT-542 Simca Ariane Taxi noir/toit rouge  A.b+ - frottis sur le 80/120
   pannonceau  

720 FRANCE JOUETS (Marseille, v.1965) boite détaillant contenant 6 modèles Dodge 100/200
   lance-fusées - état A, boites a - déchirure à la surboite  

721 FRANCE JOUETS (Marseille, v.1965) boite détaillant contenant 6 modèles Dodge bachés vert 100/200
   - état A, boites a 

 



722 EXCEPTIONNEL : FRANCE-JOUETS camion GMC baché en zamac brut de fonderie, ni 100/150
   ébarbé ni peint, mais assemblé tout de même - exemplaire de démonstration afin de montrer  
   aux détaillants la qualité des produits F.J. qui n'avaient rien à envier aux grandes marques  
   Dinky ou Solido, en terme de précision de fonderie et d'assemblage - Plusieurs témoins et  
   visiteurs occasionnels des bureaux de l'entreprise "F.J". 278, Avenue de la Capelette à  
   Marseille, se souviennent avoir aperçu de tel spécimens dans les années 60 sur les étagères -  
   il est inespéré d'en recontrer un. état A (apparemment n'a jamais reçu sa ridelle arrière)   

723 FRANCE-JOUETS (Marseille, v.1966-68)  : 4 camions : Berliet Stradair benne basse A.b+, 100/150
   Berliet GAK toupie à béton A.o, GMC citerne ENERGIC-ENERGOL avec remorque  A.b (un  
   petit rabat de boite déchiré), GMC benne basse avec remorque A.b  

724 FRANCE-JOUETS (Marseille, v.1968)  4 camions Berliet Stradair usagé et/ou restaurés - peu 50/80
   fréquent  

725 FRANCE-JOUETS (Marseille, v.1968) camion Berliet Stradair porte-eau minérale PIERVAL 50/80
   "L'eau de votre Bébé" complet de son papier de soie et de son dépliant publicitaire état de B+  
   à A.o  

726 FRANCE-JOUETS (Marseille, v.1966) série des 5 Berliet GAK "Travaux Publics" dont 50/80
   porte-fers, toupie à béton, multibenne - godet, benne à palan de déchargement, porte-nacelle  
   - états repeints ou rafraichis - série assez difficile à réunir, quel que soit l'état    

727 FRANCE-JOUETS (Marseille, v.1966), 6 camions dont 5 Berliet GAK : Viandes C+.o, 50/80
   Pompiers restauré avec pièces de remplacements, citerne-balayeuse restauré, benne à  
   ordures C.o, palan de treuillage restauré et 1 GMC citerne-balayeuse restauré - série assez  
   difficile à réunir, quel que soit l'état  

728 FRANCE-JOUETS (Marseille, v.1968) camion Berliet Stradair porte-eau minérale PIERVAL 50/80
   "L'eau de votre Bébé" complet de son dépliant publicitaire état de B+ à A.o - en écrin rhodoïd  

729 FRANCE-JOUETS,; 5 camions Berliet GAK ; grue à treillis, benne de carrière, citerne, 50/80
   maraîcher, porte-bois - états repeints ou rafraichis - série assez difficile à réunir, quel que soit  
   l'état  

730 LES ROUTIERS (France, v. 1950)  4 camions en tôle, éch. 1/50ème environ : citerne avec 50/100
   remorque A.b, ridelles avec remorque A.b, et porteurs simples citerne et ridelles dans une  
   boite commune B.c (manque le fond de la citerne) - charmant et peu fréquent  

731 CHAD VALLEY (Angleterre, v.1952) Autocar Commer "Avenger", vert, mécanique (fonctionne) 100/150
   - L: 11,5cm, rare miniature de qualité - état A boite c (manque un rabat)  

732 JOHILLCO (Angleterre, v.1932) Autobus à étage "General" en plomb peint crème:rouge - état 100/150
   D+ - rare miniature  

733 A.R. - (AUTAJON et ROUSTAN, Paris, 1932-38) autobus parisien Renault en plomb peint 100/150
   vert/ivoire , variante mécanique roues en plomb - vert foncé "RATP"  - L : 9,5 cm  - bel état de  
   B+ à A  

734 A.R. - (AUTAJON et ROUSTAN, Paris, 1932-38) autobus parisien Renault en plomb peint 100/150
   vert/ivoire , variante roues libres en plomb - vert moyen  - L : 9,5 cm  - bel état de B+ à A  

735 A.R. - (AUTAJON et ROUSTAN, Paris, 1932-38) autobus parisien Renault en plomb peint 100/150
   vert/ivoire , variante roues libres à pneus - vert moyen assez vif - L : 9,5 cm  - bel état de B+ à  
   A  

736 TEKNO ref 434 camion citerne VOLVO - AIR BP - vert /blanc/jaune A.c (rabats de boite à 100/150
   réparer)  

737 TEKNO ref 819 VW Coccinelle Postes Suisses - jaune/noir A.o 80/120

738 TEKNO ref 826 Ford Taunus 17m 1960 bleu-gris/toit blanc  de B+ à A.o 80/120

739 SOLIDO ref 42 rare trio de Renault 4 fourgonnettes postales éditées vers 1978 par le magasin 100/150
   lyonnais MINIATURES BONNIER : PTT Suisse, Danish Post, Deutsche Bundespost - états A,  
   boites b+  

740 KIRK (sous-marque de TEKNO) Autocar Mercedes 0-302 beige/rouge état de B+ à A.o 60/80

741 ANGUPLAS - MINIA CARS (Espagne, v.1963, firme partenaire de NOREV) 2 modèles 50/80
   plastique au 1/43ème : Fiat Ballila 1934 avec galerie et bagages A.b et Ford T roadster 1920  
   A.o  

742 MA COLLECTION (par Michel Sordet, Suisse, années 80 , miniatures de grande qualité) 100/150
   Rosengart Supertraction 39 cabriolet turquoise - exemplaire n°64 - chassis gravé de la  
   signature C.Brianza - A avec carton de protection  



743 MA COLLECTION (par Michel Sordet, Suisse, années 80 , miniatures de grande qualité) 100/150
   Rosengart Supertraction 39 cabriolet "Mylord" noir à flancs jaune paille - exemplaire n°221 -  
   chassis gravé de la signature C.Brianza - A avec carton de protection  

744 MA COLLECTION (par Michel Sordet, Suisse, années 80 , miniatures de grande qualité) 100/150
   Rosengart Supertraction 39 coupé bordeaux uni - exemplaire n°112 - chassis gravé de la  
   signature C.Brianza - A avec carton de protection  

745 MA COLLECTION (par Michel Sordet, Suisse, années 80 , miniatures de grande qualité) 100/150
   Rosengart Supertraction berline 1940 - noir uni -  exemplaire n°027 - chassis gravé de la  
   signature C.Brianza - A avec carton de protection  

746 MA COLLECTION (par Michel Sordet, Suisse, années 80 , miniatures de grande qualité) 80/120
   Peugeot 601 roadster long 1935 bleu nuit- exemplaire n°283 - chassis gravé de la signature  
   C.Brianza - B+ avec carton de protection (pare-brise rabattu à réparer)  

747 SPOT-ON coffret presentation set contenant 5 voitures : Bentley Continental, BMW Isetta, 750/850
   Austin A40, Jaguar 2,4 litres, Triumph TR3, voitures état A, coffret b - avec dépliant d'origine  

748 CORGI TOYS Mini Cooper POP ART rouge carmin décoration spécifique - modèle rare dont la 1000/1500
   fabrication et la diffusion furent extremement brefs - état A.o  

749 C.I.J. par Norev (années 2000) - camion Renault publicitaire LE CHAT A.a 30/60

750 C.I.J. (années 55-58) camion Renault Galion benne de carrière basculante - tôle laquée 400/600
   rouge/rouge - moteur à ressort - état exceptionnel de fraîcheur, L : 32 cm  

751 ARNOLD FRANCE (1960) camion semi remorque en tôle lithographiée , mouvement à 100/200
   friction, L : 40cm, état A.b  

752 LES JOUETS RENAULT - par Mick DUPRAT - livre racontant l'histoire des Jouets Renault 50/70
   (une grande partie est consacrée aux productions C.I.J.) - 230 pages - Edition spécifique pour  
   les concessions RENAULT, en boitier violet accompagné d'un poster; bon état quelques frottis  
   sur l'étui  

753 GUNTHERMAN (Allemagne, v.1950) tramway à friction, tôle lithographiée crème/rouge, bon 50/100
   état d'usage, L : 31 cm  

754 JOUET PINARD (France, vers 1910) voiture Panhard & Levassor coupé docteur en tôle 1500/2000
   peinte vert olive/toit blanc/ filets or - moteur à ressort - L : 36cm - lanternes nickelées - bel état  

755 JEP (France, années 30) canot Ruban Bleu n°2 en tôle laquée crème/bleu, 2 pare-brise, 150/250
   moteur fonctionne, L : 49cm - Bel état, (soudure à la commande de gouvernail, petit choc au  
   second pare-brise) - coins du couvercle à restaurer  

756 GéGé (Montbrizon, Loire, v.1958) canot mécanique en bois et plastique, dans son écrin 100/150

757 C.I.J. (France, 1955-56) - valise destinée à contenir le camion Renault Faineant 120cv 250/350
   Electronic - dimensions 44 x 27 x 19 cm - rare opportunité d'acquérir ce contenant  -  

758 Allemagne début XXème - machine à vapeur verticale "NORA" , H : 31cm - avec son brûleur - 50/100
   en l'état  

759 Allemagne début XXème, machine à vapeur en tôle, chaudiere verticale avec son brûleur, H : 30/60
   22 cm  

760 Catalogue illustrant la collection d'anthologie de Donald Kauffman (3 volumes n° 1,3,5 format 60/100
   26 x 22cm  reliés) vendue aux enchères aux USA en 2009 et 2010 (3300 jouets automobiles  
   et camions illustrés) - à la fin du volume 5 figurent tous lesrésultats de vente - (sans les n°2 et  
   4) parfait état  

761 Catalogue relié de la MANTLE SALE, Bill Bertoia, 12 au 14, Novembre 2010, 220 pages 20/50
   illustrant environs 2000 jouets avec estimations  

762 C.R. (Charles Roitel-Rossignol, Paris 1950), camion baché en tôle lithographiée jaune/rouge , 400/600
   bache en toile verte "TRANSPORTS ECLAIR" - moteur à ressort - L : 40cm, bel état  

763 C.I.J. (France, années 40 à 50) 3 camions Renault en tôle, L : 16 cm chacun - bon état 50/100
   d'usage   

764 C.I.J. (France, années 36-39) 4 voitures en Tôle Renault Vivasport éch. 1/43ème, 2 à moteur 100/150
   2 à roues libres  

765 SOLIDO ALUVAC (v.1931) bougie GERGOVIA en zamac (état d'usage, fissures, 1 roue 50/70
   cassée) on y joint une bougie GERGOVIA en bois  

766 C.I.J. (France, années 36-39) 4 voitures Renault Nervasport en plâtre et farine 1/43ème 100/150



767 2 voitures en plomb années 20 : A.R. (Autajon et Roustan) taxi en plomb nickelé et S.R. 100/150
   (Simon et Rivolet, Paris) torpedo Ford T peinte bronze  

768 J.R.D. (Jean Rabier et Donnot, Montreuil, 1937) Peugeot 402 Darl'Mat en plâtre et farine 100/200
   1/43ème, peinte rouge - variante tardive à roues en plomb - état d'usage C  

769 ALUDO (France, v.1945) tracteur agricole en aluminium matricé - dans l'état 50/80

770 France, années 30 et 40 - 2 racers un en plomb repeint  grenat et un en aluminium peint 50/80
   rouge usagé  

771 C.I.J. (France, v.1935) berline Celta 4 en tôle laquée bleu/chassis noir, mouvement à inertie 100/200
   par volant en plomb, L : 15cm, état C+, avec son garage RENAULT orange (état d'usage,  
   manque porte)   

772 SARATOV-URSS - 4 modèles : Moskvitch 408 - modèle avec pare-chocs sans butoirs (bulles 60/80
   sur la peinture, manque 1 flap de boite), Moskvitch 403 A.b, Volga M24 A.b, Volga  
   break-wagon (metal fatigue) D.b  

773 SARATOV-URSS - Moskvitch 412 - premier modèle avec calandre et pare-chocs moules - 100/200
   fissures de métal fatigue - boite spécifique - B.c - rare  

774 SARATOV-URSS - 5 modèles : Moskvitch 434 fourgon, 412 police (métal fatigue) D.b, 427 100/200
   "AUTOEXPORT" A.o, 426 bleu (bulles sur la peinture) B.o, 426 beige (bulles sur la peinture)  
   B.o  

775 SARATOV-URSS - 4 modèles : Moskvitch 427 A.b, 408 A.b, 434 (bulles sous la peinture) B.b, 100/200
   408 "Sport" (bulles sous la peinture, boite incomplete) B.d  

776 URSS, 4 anciens modèles plastique : Volga M24 rose A.o, Volga M24 jaune A,o, UAZ 469 A.o, 50/100
   Zaporojetz 966 rouge A.b (un petit flap de boite déchiré)  

777 GAMDA (Israël, v.1960) Camion baché postal rouge et vert 1/43 état A, boite gondolée c+ 200/300

778 GAMDA (Israël, v. 1960) Camion baché laitier bleu/crème 1/43, état A (étiquette du prix collée 150/250
   sur la bache), boite gondolée et déformée c - variante sans inscriptions sur le chassis  

779 SABRA (par Gamda, Israël) 12 modèles américains en boites transparentes (manque 2 200/300
   cartes, 1 plexi félé)  

780 DINKY FRANCE ref 24Q1 Ford Vedette 1949 bleu métallisé/jantes rouge/pneus blancs - 1 ère 40/70
   variante avec chassis à petite gravure - état C+  

781 DINKY FRANCE ref 24Q2 Ford Vedette 1949 vert uni/pneus blancs - 2ème chassis à grande 50/70
   gravure - bel état B (5 éclats)  

782 DINKY FRANCE ref 24Q2 Ford Vedette 1949 bleu métallisé/jantes rouge.pneus blancs - 70/90
   2ème chassis à grande gravure - superbe état B+  

783 DINKY FRANCE ref 24Q2 Ford Vedette 1949 beige-mastic/pneus noirs - 2ème chassis à 30/50
   grande gravure - C+  

784 TRES RARE : DINKY FRANCE ref 24K Peugeot 402 tourisme marron uni - 1ère variante 1200/1600
   commercialisée - dépourvue de plancher et équipée de pneus dunlop - état exceptionnel B  

785 TRES RARE : DINKY FRANCE ref 22D Coupé Grand Sport en plomb - gris /ailes vert (couleur 900/1200
   peu fréquente) roues à pneus - La toute première voiture miniature fabriquée en 1934 par  
   MECCANO FRANCE, calquée sur la Peugeot 301 "Golf" - miniature historique - état superbe B  

786 DINKY FRANCE : ensemble de 6 voitures de la série 24 à chassis croisilloné : 24B Conduite 500/800
   intérieure vert/noir D+, 24D berline de voyage rouge/noir restaurée, 24E Conduite Intérieure  
   aérodynamique vert/noir B, 24F coupé Grand Sport marron/noir D+, 24G Grans Sport 4 places  
   rouge/noir D, 24H roadster 2 places vert/noir B - tous ces modèles sont très sains - joliement  
   présenté dans un coffret reproduit  

787 DINKY FRANCE ref 23A - rare boite en carton jaune destinée à contenir 6 voitures de course 50/100
   en plomb - état c  

788 DINKY FRANCE ref 35A Simca 5 jaune vif, bel état de C+ à B 300/400

789 DINKY FRANCE ref 35A Simca 5 bleu soutenu, bel état C 250/350

790 DINKY FRANCE, 2 modèles course série 23 : ref 23B1 Renault Nervasport rouge/argent B, 50/80
   ref 23B2 Hotchkiss rouge/argent D  

791 DINKY G.B. ref 23E-221 : 2 modèles de voitures de record "SPEED OF THE WIND" couleur 150/250
   argent dans leur boite détaillant d'origine en carton jaune (en contenait 6 à l'origine) états A,  
   boite b+  



792 DINKY G.B. ref 934 Leyland Octopus 8 roues, BLEU FONCE/JAUNE PALE, couleur rare de 1500/2500
   fin de production A.c+  

793 DINKY G.B. ref 37B-042 boite détaillant en carton jaune contenant 6 motards solo dont 3 250/350
   policiers, 2 militaires, 1 civil - états B+ à A - boite b+ - superbe ensemble  

794 DINKY G.B. Made in Hong Kong en 1966, ech 1/42ème  - Rambler Classic Station Wagon - 100/150
   vert  - boite américaine avec sa protection "Mr Dealer" A.b  

795 DINKY G.B. Made in Hong Kong en 1966, éch 1/42ème - Buick Riviera coupé bleu ciel/toit 90/140
   blanc A.o  

796 DINKY G.B. Made in Hong Kong en 1966, éch 1/42ème - Chevrolet Impala jaune clair UNI 100/150
   (peu fréquent) A.b (sa boite type USA est jointe mise à plat)  

797 DINKY G.B. Lincoln Continental 1964 orange métallisé/toit blanc A.o 50/70

798 DINKY FRANCE ref 24Y Studebaker Commander gris pâle/toit et flancs grenat C+.c+ 2 pneus 80/120
   déformés - peu fréquente couleur de fin de production  

799 DINKY FRANCE ref 24Y Studebaker Commander orange/toit et flancs ivoire C.c+ - rare 80/120
   couleur de fin de production  

800 DINKY FRANCE ref 24Y Studebaker Commander gris pale/toit grenat C.o -pneus secs - peu 40/60
   fréquente couleur de fin de production  

801 DINKY FRANCE ref 24B Peugeot 403 berline noir - 1 ère variante de chassis, sans 80/120
   échancrure - état de B+ à A.b  

802 DINKY FRANCE ref 24R2 Peugeot 203 berlne à grande lunette arrière - bleu pétrole C 40/50

803 DINKY FRANCE ref 24M Jeep civile 1946-47 vert jade - roues zamac - rare modèle en état 100/150
   très sain C+ (couleur alumium passée en dessous)  

804 DINKY FRANCE ref 25B Peugeot D3A fourgon GRIS FONCE UNI - rarissime couleur - état 50/80
   d'usage D  

805 DINKY FRANCE ref 562H Citroën 2cv fourgonnette Wegenwacht (secours routiers des 50/80
   Pays-Bas) - 1ère variante, chassis portant la référence 25D - portière ouvrante "n°1" - état  
   d'usage D.o  

806 DINKY FRANCE ref 32D Delahaye auto-échelle de pompiers version tardive 899 avec chassis 50/80
   anodisé, jantes concaves, sertissages en dôme, pneus striés (secs) , couleur rouge très clair  
   état de C+ à B, ancienne boite 32D état b  

807 DINKY FRANCE ref 32E Berliet GLA premiers secours rouge vif, B.c 40/60

808 DINKY G.B. ref 281 Fiat 2300 PATHE NEWS voiture de reportage (trépied, caméra et 50/80
   opérateurs sont des repros) A.c  

809 DINKY FRANCE ref 568 Berliet GCK grande échelle de pompiers A.b (avec notice) 200/300

810 DINKY FRANCE ref 572 Berliet GBO benne carrière rouge/jaune (petit éclat sur le capot) A.b - 150/250
   complet de ses panneau et dépliant)  

811 DINKY FRANCE ref 888 Berliet GBO pétrolier saharien, beige/toit blanc - A.a - complet de ses 150/200
   cales intérieures et 2 notices  

812 DINKY FRANCE ref 32AJ Panhard semi-remorque KODAK, jaune, joliement repeint 30/50

813 DINKY FRANCE ref 810 Dodge command car - avec filet, planche de décalques, antenne, A.c 50/80

814 DINKY FRANCE ref 33C Simca Cargo miroitier JAUNE/VERT - couleur plus gaie réalisée à 100/130
   l'attention des marchés export A.o  

815 DINKY FRANCE ref 33A Simca Cargo fourgon VERT/JAUNE - premier colori réalisé 30/40
   seulement pour la première livraison (1956) B.o  

816 DINKY FRANCE ref 890 Berliet semi-remorque porte-char B+.c - oxydation sur 2 jantes et 30/50
   béquille de remorque  

817 DINKY FRANCE ref 893 Unic semi remorque porte Pipe Line A.c+ 80/120

818 DINKY FRANCE ref 25o camion Ford Poissy laitier NESTLE bleu ciel/blanc - avec ses 10 pots 120/180
   d'origine B à B+.o  

819 DINKY FRANCE ref 1406 Renault 4 Sinpar de Michel TANGUY - avec diorama, figurines, 280/350
   notice et autocollants non-posés - rare aussi neuf A.b+  



820 CORGI HERITAGE rare camion Berliet GBK fourgon à grande capacité ANTENNES 30/60
   TELEVISION PORTENSEIGNE - issue d'une petite série - la partie fourgon est d'ailleurs  
   réalisée en résine assez lourde - état A.o (accidents et traces de colle aux rétroviseurs)  

821 CORGI TOYS ref 261 Aston Martin DB5 de James Bond, version originale de 1965 , état B.b - 150/200
   sont présents : feuillet d'instructions , boite, intérieur de boite, figurine duméchant,  - gadgets  
   fonctionnent  

822 CORGI TOYS ref 280 Rolls Royce Silver Shadow , peu fréquente variante bicolore 40/60
   bleu/argent, A.c  

823 DINKY G.B. ref 139 Ford Cortina 1963 bleu ciel B+.b 60/80

824 DINKY G.B. ref 199 Austin Seven Countryman bleu clair/finitions bois A.o 40/60

825 C.I.J. (zamac) avion Caravelle SE 210 "ROYAL AIR MAROC" - rare variante export - état B+.o 100/150

826 DINKY FRANCE ref 60c avion Super G Constellation AIR FRANCE - état B+.b 60/90

827 MÄRKLIN (Allemagne, années 80) grand camion citerne en tôle laquée, entièrement 400/600
   démontable, puissant moteur - avec boite  

828 MÄRKLIN (Allemagne, années 90) coffret de 4 Porsche 1/43eme - 911 Targa, 914, 910 , 917 - 100/150
   A?b+  

829 DINKY G.B. ref 952 Vega Major Luxury coach - version à clignotants électrique - blanc cassé 100/150
   A.a - avec ses 3 notices  

830 DINKY G.B. ref 165 Humber Hawk vert/noir A.b+ 80/120

831 DINKY G.B. ref 137 Plymouth Fury rose pâle/capote verte B+.b+ 80/120

832 DINKY G.B. ref 148 Ford Fairlane 1960 vert amande A.b+ 80/120

833 DINKY G.B. ref 196 Holden Special sedan - bronze/toit blanc A.b+ 80/120

834 DINKY G.B. ref 141 Vauxhall Victor estate jaune poussin A.b+ 80/120

835 DINKY G.B. ref 280-29f Observation coach gris/rouge A.c+ 80/120

836 8 modèles PORSCHE 1/43ème dont 1 SCHABAK, 2 BRUMM, 1 SOLIDO, 1 VANGUARD, 1 50/80
   DINKY-MATCHBOX, 1 QUARTZO  

837 3 vitrines murales en contreplaqué 100/150

838 RETROVISEUR, collection de ce magazine sur les voitures anciennes du n° 1 au 238 40/60
   (1988-2008)

FRAIS À 14,4%  

839 *Lot d'horlogerie LEGO comprenant 4 montres STAR WARS, 1 montre NINTENDO, 1 réveil 40/60
   DARTH VADER avec boites  


